


Malossi è orgogliosa di proporre alla propria clientela una gamma di pastiglie freno completa e adatta a tutti gli utilizzi, da quello stradale a 
quello racing. I nostri prodotti sono frutto di un’attenta fase di ricerca e sviluppo che culmina nel superamento degli standard richiesti per le 
omologazioni da un ente prestigioso come DEKRA.

BRAKE PADS SPORT
Le Malossi Brake Pads SPORT sono pastiglie freno realizzate con materiale di attrito a base 
organica, completamente privo di amianto.
Questa linea di prodotti rappresenta l’eccellenza per la sostituzione delle pastiglie di 
primo equipaggiamento.
La mescola di queste pastiglie garantisce una buona durata, senza penalizzare l’efficienza 
frenante.
Con BRAKE PADS SPORT alle prestazioni eccellenti si affianca un’elevata modulabilità della 
frenata, che consente di arrestare il proprio veicolo con grande sicurezza e controllo in ogni 
condizione.

BRAKE PADS MHR SYNT
Le pastiglie con materiale di attrito sinterizzato hanno il coefficiente di attrito più 
elevato in assoluto e per questo garantiscono spazi di arresto più ridotti con decelerazioni 
mozzafiato. La loro peculiarità è la capacità di mantenere una costanza di rendimento 
indipendentemente dalla temperatura e dalle condizioni meteo.
Il materiale di attrito è ottenuto attraverso la sinterizzazione di polveri metalliche ed altri 
elementi a base di rame, da cui risulta un composto che esalta la potenza frenante senza 
penalizzare la durata.

BRAKE PADS MHR 
Il materiale di attrito delle pastiglie BRAKE PADS MHR è realizzato con fibre a base 
completamente organica e assolutamente prive di amianto.  La mescola è stata studiata 
appositamente per l’uso agonistico e riduce al minimo l’effetto fading. 
Le BRAKE PADS MHR raggiungono il punto di massima prestazione nel minor tempo possibile, 
mantenendo allo stesso tempo una perfetta costanza di rendimento e una esemplare 
modulabilità di frenata dal primo all’ultimo giro di una gara, condizione essenziale per l’uso 
in pista.
La mescola di queste pastiglie contiene elementi che impediscono al materiale di attrito di 
bruciare quando è sottoposto a forti sollecitazioni, come per esempio quelle che si vengono 
a creare durante una compezione!

OMOLOGAZIONE
Malossi si impegna ogni giorno per migliorare la qualità, le prestazioni e la sicurezza dei propri prodotti e in quest’ottica si colloca la 
proposta di una gamma di pastiglie freno OMOLOGATE. 
E’ molto importante per noi che la nostra clientela sia certa che le MALOSSI PADS e MALOSSI SYNT PADS siano in linea con i rigidi 
standard imposti dall’omologazione ECE R90 e possano essere utilizzate sui veicoli da strada in tutta Europa e in molti paesi del 
mondo.

COME SI OMOLOGANO LE PASTIGLIE MALOSSI?
Per conseguire questa certificazione le MALOSSI PADS devono superare alcuni test su strada eseguiti sul veicolo a cui sono destinate 
le pastiglie. Durante questi test l’efficienza è verificata attraverso una serie di frenate sia “a freddo” che sotto stress, per valutare 
la resistenza della pastiglia e la sua capacità frenante a diverse velocità. Sono previste anche prove di sensibilità per valutare che 

variazione di pressione serve esercitare per ottenere lo stesso valore di decelerazione a tre velocità differenti. Oltre ai test su strada, il materiale con cui sono 
realizzate le pastiglie viene sottoposto anche a prove di laboratorio come la resistenza alla compressione e al taglio. 
Malossi ha ottenuto la certificazione E/ECE/324-E/ECE/TRANS/505 Regulation No. 90 avvalendosi della collaborazione di Dekra, un autenico colosso nel 
settore delle certificazioni. I test sui veicoli sono stati eseguiti dagli ispettori Dekra presso il complesso delle piste prova di Balocco (Balocco Proving Ground) 
e nel Centro Prove Dekra di Cinisello Balsamo, e hanno superato quanto previsto dalla normativa ECE R90 con ampi margini!
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L’INTERA GAMMA DI PASTIGLIE MALOSSI E’ PROGETTATA E REALIZZATA IN ITALIA
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Malossi est orgueilleuse de proposer à sa clientèle une gamme de plaquettes de frein complète et adaptée à tous les usages, de la route à la 
compétition. Nos produits sont le fruit d’une phase de recherche et développement attentive et dépassent de loin les critères requis pour les 
certifications délivrées par un organisme prestigieux tel que DEKRA.

BRAKE PADS SPORT
Les Brake Pads SPORT Malossi sont des plaquettes de frein réalisées avec un matériau de 
friction à base organique, entièrement exempt d’amiante.
Cette ligne de produits représente l’excellence pour le remplacement des plaquettes de 
premier équipement.
Le mélange de ces plaquettes garantit une bonne durée de vie, sans pénaliser l’efficacité 
du freinage. 
Les BRAKE PADS SPORT associent aux performances excellentes une modulabilité élevée du 
freinage ce qui permet  d’arrêter le véhicule avec un niveau de sécurité élevé et sans perte 
de  contrôle quelles que soient les circonstances.

BRAKE PADS MHR SYNT
Les plaquettes en matériau de friction fritté ont le coefficient de friction le plus élevé et, 
pour cette raison, elles garantissent des distances d’arrêt plus courtes avec des freinages 
incroyables. Leur particularité est la capacité à maintenir un rendement constant quelle que 
soit la température et quelles que soient les conditions météorologiques.  
Le matériau de friction est obtenu grâce au frittage de poussières métalliques et d’autres 
éléments à base de cuivre, d’où un composé qui optimise la puissance de freinage sans 
pénaliser la durée. 

BRAKE PADS MHR 
Le matériau de friction des plaquettes BRAKE PADS MHR est réalisé avec des fibres 
complètement organiques et entièrement exemptes d’amiante. Le mélange a été étudié 
spécifiquement pour l’usage en sport de compétition et pour réduire au minimum l’effet 
d’évanouissement. 
Les plaquettes BRAKE PADS MHR fournissent leurs meilleures performances dans les temps 
les plus courts, tout en maintenant un rendement toujours constant et une modulabilité 
de freinage du premier au dernier tour de la course, condition essentielle pour l’usage sur 
piste.  
Le mélange de ces plaquettes contient des éléments qui empêchent au matériau de friction 
de brûler quand il est soumis à de fortes sollicitations comme, par exemple, celles qui se 
créent pendant une compétition !

CERTIFICATION
Malossi s’engage, chaque jour, à améliorer la qualité, les performances et la sécurité de ses produits et, sa gamme de plaquette de 
frein CERTIFIEES se situe donc dans cette optique. 
Pour nous, il est primordial que notre clientèle soit sûre que les plaquettes MALOSSI PADS et MALOSSI SYNT PADS sont conformes 
aux standards les plus stricts imposés par la certification ECE R90 et qu’elles peuvent être utilisées sur les véhicules routiers dans  
toute l’Europe et dans de nombreux pays du monde. 

COMMENT LES PLAQUETTES DE FREIN MALOSSI SONT-ELLES CERTIFIEES ?
Pour obtenir cette certification, les plaquettes MALOSSI PADS doivent passer avec succès des essais sur route effectués sur le véhicule 
auquel les plaquettes sont destinées.  Au cours de ces essais, on vérifie leur efficacité par le biais d’une série de freinages « à froid 
» et sous contraintes afin d’évaluer la résistance de la plaquette et sa capacité de freinage à différentes vitesses. Des essais de 

sensibilité sont également prévus pour évaluer quelle variation de pression doit être exercée pour obtenir la même valeur de décélération avec trois vitesses 
différentes. En plus des essais sur route, le matériau composant les plaquettes est soumis, lui aussi, à des tests en laboratoire comme celui de la résistance 
à la compression et au cisaillement.  
Malossi a obtenu la certification E/ECE/324-E/ECE/TRANS/505 Réglementation No. 90 avec la collaboration de Dekra, un véritable géant dans le secteur 
des certifications. Les essais ont été effectués par les inspecteurs Dekra sur les pistes d’essai de Balocco (Balocco Proving Ground) et au Centre d’essais 
Dekra de Cinisello Balsamo, et ont dépassé les dispositions prévues par la réglementation ECE R90 avec une grande marge!
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TOUTE  LA GAMME DE PLAQUETTES MALOSSI EST CONÇUE ET RELALISEE EN ITALIE

BRAKE PADS HOMOLOGUEBRAKE PADS HOMOLOGATED

Malossi is proud to present to his customers a complete range of brake pads suitable for any use, from the road to the race track. Our products 
are the result of an intense research and development work which lead to meet the high standards required for homologation by a prestigious 
organization such as DEKRA.

BRAKE PADS SPORT
Malossi SPORT Brake Pads are made of organic-based friction material, totally asbestos-
free.
This product range represents the excellent choice for replacing OEM pads.
The blend of these pads guarantees their long life, without penalizing braking efficiency.
Besides excellent performance, BRAKE PADS SPORT provide a fine brake modulation, thus 
allowing to stop the own vehicle with great safety and control in any condition.

BRAKE PADS MHR SYNT
Pads with sintered friction material have the highest friction coefficient and for this 
reason they guarantee shorter stopping distances with breathtaking decelerations. Their 
peculiarity consists in being able to keep a stable performance regardless of temperature 
and weather conditions. 
The friction material is obtained through a sintering process of metal dusts and other copper-
based elements. The result is a compound able to enhance the braking power without 
reducing the lifetime of the pads. 

BRAKE PADS MHR 
The friction material of BRAKE PADS MHR is produced with completely organic-based and 
asbestos-free fibers. The blend has been specifically formulated for racing use and 
reduces at most brake fade. 
BRAKE PADS MHR achieve the best performance in the shortest time, thus keeping a perfect 
stable performance as well as an exemplary brake modulation from the first to the last lap 
of the race. This is an essential condition for the use on the race track. 
The blend of these pads contains elements which prevent the friction material from burning 
when subjected to stress, such as during a competition!

HOMOLOGATION
Every day Malossi undertakes to improve the quality, performance and safety of its products; the new range of HOMOLOGATED brake 
pads was designed to this purpose. 
It is important for us to guarantee our customers that MALOSSI PADS and MALOSSI SYNT PADS comply with the strict standards 
required by ECE R90 homologation and that they can be used on road vehicles in all of Europe and many countries in the world. 

HOW DO MALOSSI PADS GET HOMOLOGATED?
In order to obtain this certification MALOSSI PADS must overcome some road tests on the vehicle for which they are intended. These 
tests aim at checking their efficiency through a series of brakings, both sudden and under stress, in order to evaluate pad resistance 
and its braking capacity at different speeds. Brake pads must be tested also for speed sensitivity with the aim of evaluating which 

pressure variation is necessary to exert, in order to obtain the same value of deceleration at three different speeds. Besides road tests, the material of which 
pads are made undergoes laboratory tests such as compression and cut resistance. 
Malossi obtained the certification based on E/ECE/324-E/ECE/TRANS/505 Regulation No. 90 in co-operation with Dekra, an eminence in the field of 
certification services. The tests on the vehicles have been performed by Dekra inspectors at Balocco Proving Ground and Dekra Test Center in Cinisello 
Balsamo, and they passed the ECE R90 requirements by wide margin!
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THE WHOLE RANGE OF MALOSSI BRAKE PADS IS DESIGNED AND MANUFACTURED IN ITALY
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BRAKE PADS HOMOLOGADOBRAKE PADS HOMOLOGIERT

Malossi ist sehr stolz darauf, ihren Kunden eine vollständige Produktpalette von Bremsbelägen zu bieten, die zu jedem Gebrauch geeignet ist, 
vom Gebrauch auf der Straße bis zum Racing. Unsere Produkte entspringen aus der sorgfältigen Recherchen- und Entwicklungsphase, die in der 
Überschreitung der Zulassungsstandards gipfeln, die von einen renommierten Verein wie DEKRA gefordert werden. 

BRAKE PADS SPORT
Die Malossi Brake Pads SPORT sind Bremsbeläge, die aus organischem Reibungsmaterial, 
vollkommen ohne Asbest hergestellt sind. 
Diese Produktepalette stellt die Vortrefflichkeit für die Auswechslung der ersten 
Ausstattung dar. 
Das Gemisch dieser Bremsbeläge gewährleistet eine gute Dauerhaftigkeit, ohne die 
Bremsleistung dabei zu benachteiligen. 
Neben der hervorragenden Leistung mit den BRAKE PADS SPORT, hat man auch eine hohe 
Bremsmodulation, die es erlaubt, das Fahrzeug mit großer Sicherheit und Kontrolle bei allen 
Bedingungen zu stoppen. 

BRAKE PADS MHR SYNT
Die Bremsbeläge mit gesintertem Reibungsmaterial haben den absolut höchsten 
Reibungskoeffizienten und gewährleisten daher reduziertere Bremswege mit rasanten 
Abdrosselungen. Ihre Eigenartigkeit ist die Fähigkeit, unabhängig von der Temperatur und 
den Wetterverhältnissen eine beständige Leistungsfähigkeit zu bewahren.  
Das Reibungsmaterial erhält man durch die Sinterung von Metallstäuben und anderen 
Kupferelementen, indem man eine Mischung bekommt, die die Bremsleistung erhöht, ohne 
die Dauer zu benachteiligen. 

BRAKE PADS MHR 
Das Reibungsmaterial der Bremsbeläge BRAKE PADS MHR ist aus vollkommen organischen 
Fasern und vollständig ohne Asbest hergestellt. Die Mischung wurde eigens für 
agonistischen Gebrauch gedacht und reduziert den Fading-Effekt auf das mindeste. 
Die BRAKE PADS MHR erreichen ihren Höchstleistungspunkt in geringster Zeit, behalten 
gleichzeitig aber auch eine perfekte Leistungsfähigkeit und eine musterhafte Bremsmodulation 
von der ersten bis zur letzten Runde eines Rennens bei, was eine wesentliche Bedingung für 
den Pistengebrauch ist. 
Die Mischung dieser Bremsbeläge enthält Elemente, die vermeiden, dass das bei hoher 
Belastung Reibungsmaterial verheizt, wie zum Beispiel die Belastungen bei einem Rennen. 

ZULASSUNG
Malossi bemüht sich jedem Tag darum, die Qualität, Leistungsfähigkeit und Sicherheit ihrer Produkte zu verbessern; das Angebot der 
Produktereihe von ZUGELASSENEN Bremsbestände gliedert sich in diese Denkweise ein. 
Es ist uns sehr wichtig, dass unsere Kunden sicher sind, das die MALOSSI PADS und MALOSSI SYNT PADS mit den strengen 
Standards übereinstimmen, die von der ECE R90 Zulassungsprüfung auferlegt werden und auf Straßenfahrzeugen in ganz Europa und 
auch vielen Ländern der Welt benutzt werden können. 

WIE WERDEN DIE MALOSSI BREMSBESTÄNDE ZUGELASSEN?
Um diese Bescheinigung zu bekommen, müssen die MALOSSI PADS einige Tests auf der Straße überstehen, die mit dem Fahrzeug 
durchgeführt werden sollen, auf dem sie Bremsbeläge eingeführt werden. Bei diesen Tests überprüft man die Leistungsfähigkeit durch 
einige Bremsvorgänge, sowohl „kalt“ als auch unter Stress, um die Belastbarkeit der Bremsbeläge, sowie ihre Bremsfähigkeit bei 

verschiedenen Geschwindigkeiten zu bewerten. Empfindlichkeitstests sind ebenfalls vorgesehen, um auszuwerten, welche Druckänderung man durchführen 
soll, um bei drei verschiedenen Geschwindigkeiten denselben Bremswert zu bekommen. Neben den Tests auf der Strasse, wird das Material, mit dem die 
Bremsbeläge hergestellt sind, auch Labortests ausgesetzt, wie Druckwiderstand und Einschnitte. 
Malossi hat die Zertifizierung E/ECE/324-E/ECE/TRANS/505 Regulation No. 90 bekommen, wobei sie sich der Zusammenarbeit von Dekra, ein authentischer 
Riese im Bereich der Zertifizierungen, bedient hat.  Die Tests an den Fahrzeugen wurden von Dekra-Inspektoren in den Probepisten von Balocco (Balocco 
Proving Ground), sowie im Probezentrum Dekra von Cinisello Balsamo durchgeführt und bestanden die ECE R90 Norm bestens! 
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DIE GESAMTE PRODUKTEPALETTE DER MALOSSI BREMSBELÄGE WIRD IN ITALIEN ENTWORFEN UND HERGESTELLT 

Malossi está orgullosa de proponer a su clientela una gama de pastillas de freno completa y adaptada a todos los usos, desde el uso en carretera 
al de carreras. Nuestros productos son fruto de una atenta fase de investigación y desarrollo que culmina con la superación de los estándares 
requeridos para las homologaciones de un ente prestigioso como DEKRA.

BRAKE PADS SPORT
Los Malossi Brake Pads SPORT son pastillas de freno realizadas con material de fricción con 
base orgánica, y no contienen amianto.
Esta línea de productos representa la excelencia para la sustitución de las pastillas de 
primer equipamiento.
La mezcla de estas pastillas garantiza una buena duración, sin afectar a la eficacia del 
frenado.
Con BRAKE PADS SPORT a las excelentes prestaciones se adhiere una modulabilidad 
elevada del frenado, que permite parar el vehículo con gran seguridad y control en cualquier 
condición.

BRAKE PADS MHR SYNT
Las pastillas con material de fricción sinterizado tienen el coeficiente de fricción más 
elevado y por esta razón garantizan espacio de parada más reducidos con deceleraciones 
imponentes. Su peculiaridad es la capacidad de mantener una constancia en el rendimiento 
con independencia de la temperatura y de las condiciones meteorológicas.
El material de fricción se obtiene a través de la sinterización de polvos metálicos y otros 
elementos con cobre, de lo cual resulta un compuesto que maximiza la potencia de frenado 
sin afectar a la duración.

BRAKE PADS MHR 
El material de fricción de las pastillas BRAKE PADS MHR está realizado con fibras con base 
completamente orgánica y no contiene amianto. La mezcla se ha estudiado a propósito 
para el uso profesional y reduce al mínimo el efecto fading. 
Los BRAKE PADS MHR alcanzan el punto de rendimiento máximo en el menor tiempo posible, 
manteniendo al mismo tiempo una constancia de rendimiento perfecta y una modulabilidad 
de frenado ejemplar desde la primera hasta la última vuelta de una carrera, condición 
esencial para el uso en pista.
La mezcla de estas pastillas contiene elementos que impiden que el material de fricción se 
queme cuando se somete a tensiones fuertes, ¡como por ejemplo las que se crean durante 
una competición!

HOMOLOGACIÓN
Malossi se esfuerza cada día en mejorar la calidad, las prestaciones y la seguridad de sus productos y en este sentido se presenta la 
propuesta de una gama de pastillas de freno HOMOLOGADAS. 
Para nosotros es muy importante que nuestra clientela esté segura de que los MALOSSI PADS y los MALOSSI SYNT PADS estén en 
línea con los rígidos estándares impuestos por la homologación ECE R90 y puedan utilizarse en vehículos de carretera en toda Europa 
y en muchos países del mundo.

¿CÓMO SE HOMOLOGAN LAS PASTILLAS MALOSSI?
Para conseguir esta certificación los MALOSSI PADS deben superar algunas pruebas en carretera realizadas en el vehículo al que se 
destinan las pastillas. Durante estas pruebas se verifica la eficiencia mediante una serie de frenados tanto “en frío” como en tensión, 
para evaluar la resistencia de la pastilla y su capacidad de frenado a velocidades diferentes. También se prevén pruebas de sensibilidad 

para evaluar qué variación de presión hay que ejercer para obtener el mismo valor de deceleración a tres velocidades diferentes. Además de las pruebas en 
carretera, el material con el que se realizan las pastillas también se somete a pruebas de laboratorio como la resistencia a la compresión y al corte. 
Malossi ha obtenido la certificación E/ECE/324-E/ECE/TRANS/505 Regulation No. 90 valiéndose de la colaboración de Dekra, un auténtico coloso en el 
sector de las certificaciones. Las pruebas en vehículos han sido realizadas por los inspectores Dekra en el complejo de las pistas de prueba de Balocco 
(Balocco Proving Ground) y en el Centro de Pruebas de Dekra de Cinisello Balsamo, ¡y han superado con creces todo aquello previsto por la normativa 
ECE R90!

MHR

MHR SYNT

SPORT

TODA LA GAMA DE PASTILLAS MALOSSI SE HA DISEÑADO Y REALIZADO EN ITALIA
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€ 7,60

6215913
SPORT

 

€ 8,32

62 9085
MHR

 

CAGIVA
CITY  50 2T

HONDA
DIO G  50 2T
DIO SP  50 2T
DIO SR  50 2T

€ 9,10

6211522
SPORT

 

€ 9,50

6211523
MHR

 

HONDA
CN 250 4T LC

APRILIA
HABANA 125 4T
LEONARDO 125-150 4T LC
MOJITO 125 4T
SCARABEO 100 2T
SR 125-150 2T

€ 15,00

6211649
MHR SYNT

 

MALAGUTI
F12-PHANTOM  50 2T
CROSSER CR1  50 2T
FIFTY TOP (4 marce)  50 LC (F.MORINI GSA)
F12-PHANTOM  50 2T LC

BAOTIAN
ECO BIKE  50 4T (139 QMB)

ITALJET
BAZOOKA  50 2T
PISTA 2  50 2T
SCOOP  50 2T

MALAGUTI
DVD  50 4T (139 QMB)

MBK
BOOSTER 100 2T
TARGET  50 2T

PEUGEOT
V-CLIC  50 4T

PGO
BIG MAX  50

YAMAHA
AXIS  50 2T
BW'S 100 2T
CRZ  50 2T
JOG  50 2T
JOG ER  50 2T
ZEST  50 2T

ITALJET
FORMULA  50 2T (F.MORINI)
FORMULA  50 2T LC (F.MORINI)

LML
STAR 125 2T
STAR Delux 125 4T (E25)
STAR 150 2T
STAR Delux 150 4T (E25)

PIAGGIO
QUARTZ  50 2T LC
SKIPPER 125-150 2T
SKIPPER ST 125 4T (LEADER)
SKIPPER ST 150 4T (LEADER)

VESPA
PX 125 2T euro 0-1
PX 150 2T euro 0-1

€ 6,97

6215044
SPORT

€ 6,90

62 9084
MHR

 

€ 6,35

6215046
SPORT

€ 6,24

62 9087
MHR

€ 6,76

6215047
SPORT

€ 6,55

62 9088
MHR

 

BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR8 9



SUZUKI
BURGMAN AN 250 4T LC
BURGMAN AN - Business 400 4T LC
BURGMAN AN 400 ie 4T LC (K429)

HONDA
FORESIGHT 250 4T LC
FORZA 250 4T LC 2001->
JAZZ 250 4T LC 2001->
PANTHEON 125-150 2T LC
PANTHEON 125-150 ie 4T LC
REFLEX 250 4T LC 2001->
SILVER WING 400 4T LC
SILVER WING 600 4T LC

PEUGEOT
SV 250 4T LC

HM
CR ME-F X 125 4T LC (WR125-EØ12)

KYMCO
K 12  50 2T
CX  50 2T
SNIPER  50 2T
TOP BOY - COBRA  50 2T

PEUGEOT
SV GEO  50 2T

APRILIA
LEONARDO 125-150 4T LC

BETA
EIKON 125-150 4T LC

MALAGUTI
F18 WARRIOR 125-150 4T LC

HONDA
@ 125-150 4T LC
PS 125-150 ie 4T LC euro 3
SH - SH Scoopy 125-150 4T LC
SH I 125-150 ie 4T LC <-2008

SUZUKI
BURGMAN AN - Business 400 4T LC
BURGMAN AN 250 4T LC

€ 10,40

6215065
SPORT

€ 10,17

62 9086
MHR

 

€ 15,08

6212105
MHR SYNT

 

€ 13,50

6212107
MHR SYNT

 

BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

€ 15,60

6215018
MHR SYNT

€ 14,50

6215009
MHR SYNT
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BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

APRILIA
SRV 850 ie 4T LC euro 3 (PIAGGIO M554M)

GILERA
GP 800 4T LC (PIAGGIO M554M)
NEXUS 500 ie 4T LC euro 2-3

HUSQVARNA
CH RACING  50 2T LC (MINARELLI AM 6)
SMS 4 125 4T LC euro 3 (WR 172)

MBK
SKYLINER 125-150 4T LC
THUNDER 125-150 4T LC

PIAGGIO
BEVERLY 400 ie 4T LC euro 3 (M345M)
X9 Evolution - Street 500 4T LC

YAMAHA
MAJESTY 125-150-180 4T LC
MAXSTER 125-150 4T LC

DERBI

GPR RACING  50 2T LC <-2003  
(EBE050 - EBS050)

YAMAHA
T MAX (carb.) 500 4T LC 2001->2003

SUZUKI
ADDRESS V 100 2T
EPICURO 125-150 4T LC  1998->2000
EPICURO 125-150 4T LC  2001->
STREET MAGIC  50 2T

€ 16,50

6212165
SPORT

 

€ 16,50

6212166
MHR

 

€ 6,24

6215050
SPORT

€ 6,10

62 9841
MHR

 

APRILIA
AF1  50 2T LC
ET FIRE  50 2T LC
RS  50 2T LC (MINARELLI AM 3 > 6)
TUAREG  50 LC

BETA
CHRONO  50 2T
TEMPO  50 2T

MALAGUTI
F12-PHANTOM  50 2T
CENTRO  50 2T
F15 FIREFOX  50 2T LC
F12-PHANTOM  50 2T LC

PIAGGIO
FREE  50 2T

€ 8,00

6215052
SPORT

€ 13,00

6212180
MHR SYNT

 

€ 8,20

6211525
MHR

 

€ 10,92

6212585
MHR SYNT

 

YAMAHA
MAJESTY 400 4T LC <-2008 (H317E)
T MAX (carb.) 500 4T LC 2001->2003

BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

€ 18,75

6215030
MHR SYNT

€ 20,00

6215033
MHR SYNT
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BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

APRILIA
LEONARDO 250 4T LC
SCARABEO 125 4T LC (ROTAX)
SCARABEO 200 4T LC (ROTAX)
SCARABEO 500 4T LC
SPORTCITY 125 4T LC (PIAGGIO M281M)

SPORTCITY 200 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

SPORTCITY 250 ie 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

SPORTCITY CUBE 300 ie 4T LC euro 3  
(LEADER M28LM)

DERBI

RAMBLA 125 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M287M)

RAMBLA 250 ie 4T LC euro 3
HONDA

BALI 100 2T
BALI  50 2T

MALAGUTI

SPIDERMAX GT 500 4T LC  
(PIAGGIO M341M)

KYMCO
G-DINK 125 ie 4T LC euro 3 (SP25)
K-XCT 300 ie 4T LC euro 3 (SK60B)
PEOPLE - PEOPLE S 125 4T euro 3
PEOPLE S 200 4T (BA 40)
PEOPLE - PEOPLE S 250 4T LC euro 2
PEOPLE S 300 ie 4T LC euro 3 (BB60)

YAMAHA
X MAX 400 ie 4T LC euro 3 (H330E)

€ 8,84

6215059
SPORT

€ 8,50

6212164
MHR

 
AEON MOTOR

MOTOR  COBRA 400 ie 4T LC (V69C)
APRILIA

RS4  50 2T LC euro 2 (DERBI)
BENELLI

ZENZERO 350 ie 4T LC euro 3 (T62N)
DERBI

GPR R  50 2T LC euro 2 2012
DINLI

HELIX DL603  50 2T (06A53)
HELIX DL603  90 2T (06B93)

KEEWAY
PIXEL  50 2T euro 2 (KW1E40QMB )

MALAGUTI
CENTRO  50 4T euro 2 (C432M)

PEUGEOT
BUXY RS  50 2T
SPEEDFIGHT 2  50 2T LC 2004
SQUAB  50 2T
TREKKER  50 2T
X-FIGHT 2  50 2T LC 2004

PIAGGIO
NRG Power Purejet  50 2T LC

QUADRO
D 350 ie 4T LC (T62N)

€ 8,32

6215048
SPORT

€ 15,08

6212401
MHR SYNT

 

€ 8,10

62 9098
MHR

 

€ 16,00

6215011
MHR SYNT

€ 19,00

6215028
MHR SYNT

 

APRILIA
MX  50 2T LC (MINARELLI AM 6)
RS  50 2T LC (MINARELLI AM 3 > 6)
TUONO  50 2T LC (MINARELLI AM 6)

BETA
MOTARD RR 125 4T LC euro 3 (WR 172)

BENELLI
VELVET 250 4T LC

GILERA
DNA  50 2T LC
DNA 125-180 4T LC
RUNNER SP  50 2T LC <-2005
RUNNER FX 125 2T LC
RUNNER FXR 180 2T LC
RUNNER VX 125 4T LC <-2005
RUNNER VXR 180 4T LC
RUNNER VXR 200 4T LC <-2005

HM
CR E DERAPAGE  50 2T LC (MINARELLI AM 6)
CR ME-F X 125 4T LC (WR125-EØ12)

MALAGUTI
PHANTOM MAX 125 4T LC (YAMAHA)
PHANTOM MAX 200 4T LC (PIAGGIO)
MADISON 180 4T LC (PIAGGIO)
MADISON RS 250 4T LC (PIAGGIO M237M)
PassWord CK 250 4T LC
PHANTOM MAX 250 4T LC (PIAGGIO M361M)

PEUGEOT
ELYSEO 150 4T LC
SATELIS 125 4T LC euro 3 (FD6)
SATELIS compressor 125 4T LC euro 3 (FD6S)
XPS  50 2T LC (MINARELLI AM 6)

PIAGGIO
BEVERLY 125-200 4T LC
HEXAGON LX 125 2T LC
HEXAGON LXT 180 2T LC
SUPER HEXAGON GTX 125-180 4T LC
SKIPPER ST 125-150 4T (LEADER)

YAMAHA
TZR  50 2T LC (MINARELLI AM 6)
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BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

BENELLI
ADIVA 125-150 4T (LEADER)

GILERA
DNA  50 2T LC
DNA 125-180 4T LC
RUNNER ST 125 4T LC euro 3
RUNNER ST 200 4T LC euro 3
RUNNER VX 125 4T LC 2006->
RUNNER VX 125 4T LC <-2005
RUNNER VXR 180 4T LC
RUNNER VXR 200 4T LC 2006->

PIAGGIO
SUPER HEXAGON GTX 125 4T LC
SUPER HEXAGON GTX 180 4T LC

RENAULT
FULLTIME 125 4T (LEADER)

VESPA
 GTS Super 125 ie 4T LC euro 3 (M455M)

€ 16,64

6215016
MHR SYNT

€ 16,64

6215015
MHR SYNT HONDA

FORZA X 250 4T LC <-2007
FORZA X 250 4T LC 2008-> (MF 10 E)
FORZA ABS 300 ie 4T LC (NF04E)
SH i ABS 125 ie 4T LC euro 3 2013 (JF41E)
SH i ABS 150 ie 4T LC euro 3 2013 (KF13E)
SH I - SH I Scoopy 300 ie 4T LC (NF02E)

APRILIA

RS  50 2T LC euro 2 2006-> 
(DERBI D50B1)

DERBI

GPR NUDE  50 2T LC 2004-> 
(EBS050)

GPR NUDE  50 2T LC 2006-> 
(D50B0)

GPR RACING  50 2T LC 2004-> 
(EBS050)

GPR RACING  50 2T LC 2006-> 
(D50B0)

GP1 REVOLUTION  50 2T LC
GILERA

NEXUS 500 ie 4T LC euro 2-3
MALAGUTI

SPIDERMAX GT 500 4T LC 
(PIAGGIO M341M)

€ 15,00

6215017
MHR SYNT

MBK
SKYCRUISER 125 ie 4T LC euro 3
SKYLINER 150 4T LC
THUNDER 125-150 4T LC

PIAGGIO

BEVERLY 400 ie 4T LC euro 3 
(M345M)

BEVERLY 500 ie 4T LC euro 2-3

BEVERLY CRUISER 500 ie 4T LC 
euro 3

X8 125 4T LC euro 2-3 (LEADER)
X8 200 4T LC
X8 250 4T LC euro 2
X9 AMALFI 180 4T LC
X9 250 4T LC (HONDA)
X9 Evolution 250 4T LC (M237M)
X9 Evolution - Street 500 4T LC

RIEJU

MARATHON PRO Off-Road / SM  
125 4T LC euro 3 (WR 082)

SUZUKI
BURGMAN UH 125-150 4T LC

YAMAHA
MAJESTY 150-180 4T LC
MAXSTER 125-150 4T LC

X CITY 125 ie 4T LC euro 3 
(E3A5E)

X MAX 125 ie 4T LC euro 3

BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

€ 16,64

6215019
MHR SYNT

APRILIA

ATLANTIC - Arrecife 250 4T LC  
(PIAGGIO M237M)

ATLANTIC SPRINT - Arrecife  
400 4T LC (PIAGGIO M348M)

ATLANTIC SPRINT - Arrecife  
500 4T LC (PIAGGIO M273M)

SR DITECH  50 2T LC (APRILIA)
LEONARDO 250 4T LC
SCARABEO 125 4T LC (PIAGGIO)

SCARABEO 125-150-200 4T LC 
(ROTAX)

SCARABEO Light 200 4T LC euro 3  
(APRILIA CA03)

SCARABEO 250 4T LC (PIAGGIO 
M285M)

SCARABEO Special 300 ie 4T LC 
euro 3 (PIAGGIO M28RM)

SCARABEO 500 4T LC

SPORTCITY 125 4T LC  
(PIAGGIO M281M)

SPORTCITY 200 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

SPORTCITY 250 ie 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

SPORTCITY CUBE 300 ie 4T LC 
euro 3 (LEADER M28LM)

SR (carb.) 50 2T LC 2004 
(PIAGGIO)

SR R FACTORY  50 2T LC  
(PIAGGIO C361M)

SR DITECH GP1  50 2T LC 
(PIAGGIO C361M)

SR REPLICA 2000  50 2T LC 
(APRILIA)

SR R (carb.)  50 2T LC (PIAGGIO)
BETA

EIKON 125-150 4T LC

BENELLI
VELVET 250 4T LC

DERBI

RAMBLA 125 4T LC euro 3 
(PIAGGIO M287M)

RAMBLA 250 ie 4T LC euro 3
MALAGUTI

F18 WARRIOR 125-150 4T LC

MADISON 125-150-250 4T LC 
(YAMAHA)

MADISON 180 4T LC (PIAGGIO)

MADISON RS 250 4T LC (PIAGGIO 
M237M)

PassWord CK 250 4T LC

PHANTOM MAX 250 4T LC 
(PIAGGIO M361M)

OVER

THOR 50 2T LC 2013 
(LJ1PE40MB)
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BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

MBK
SKYLINER 250 4T LC

YAMAHA
MAJESTY 250 4T LC
X CITY 250 ie 4T LC euro 3 (G358E)
X MAX 250 ie 4T LC euro 3 2010 (G389E)
X MAX 250 ie 4T LC euro 3 2008 (G362E)

€ 5,72

6215042
SPORT

€ 11,96

6215007
MHR SYNT

€ 6,00

6215080
MHR

 

€ 17,16

6215021
MHR SYNT

€ 17,68

6215022
MHR SYNT

€ 17,16

6215023
MHR SYNT

YAMAHA
T MAX 500 ie 4T LC 2008->2011
T MAX 530 ie 4T LC 2012 (J409E)

MBK
SKYCRUISER 125 ie 4T LC euro 3

YAMAHA
X MAX 125 ie 4T LC euro 3 <- 2008
X MAX 125 ie 4T LC euro 3 2009 ->
X MAX 250 ie 4T LC euro 3 2008 (G362E)
X MAX 250 4T LC

APRILIA
AMICO  50 2T
AREA 51  50 2T LC
GULLIVER  50 2T
GULLIVER  50 2T LC
HABANA  50 2T
LEONARDO 125-150 4T LC
MOJITO  50 2T
RALLY  50 2T (MINARELLI)
RALLY  50 2T LC (MINARELLI)
SCARABEO  50 2T
SCARABEO  50 4T (PIAGGIO C373M)
SCARABEO 4V  50 4T euro 2
SCARABEO STREET  50 2T (PIAGGIO)
SONIC  50 2T
SONIC  50 2T LC

SR NETSCAPER  50 2T LC 
(MINARELLI)

SR RACING  50 2T LC (MINARELLI)

SR REPLICA 2000  50 2T LC 
(APRILIA)

SR STEALTH  50 2T LC (MINARELLI)
SR WWW  50 2T

ATALA
CAROSELLO  50 2T
HACKER  50 2T
HACKER  50 2T LC

BENELLI
491 GT  50 2T (MINARELLI)
491 SPORT  50 2T LC (MINARELLI)
K2  50 2T
K2  50 2T LC
K2 100 2T
NAKED  50 2T
PEPE  50 2T

PEPE LX  50 2T euro 2 
(QJ1E40QMB-4)

VELVET 125-150 4T LC
BETA

ARK  50 2T
ARK  50 2T LC
QUADRA  50 2T

GILERA
EASY MOVING  50 2T
ICE  50 2T
RUNNER  50 2T LC
RUNNER PureJet  50 2T LC <-2005
RUNNER SP  50 2T LC <-2005
STALKER  50 2T
STORM  50 2T
TYPHOON  50-125 2T
TYPHOON X  50-125 2T

HONDA
SFX  50 2T
SGX SKY  50 2T
SH  50 2T 1996->
SH 100 2T
SXR  50 2T
X8R X - X8R S  50 2T

ITALJET
FORMULA  50 2T (F.MORINI)
FORMULA  50 2T LC (F.MORINI)

KEEWAY
GOCCIA  50 2T (KW1E40QMB-4 )

MALAGUTI
CIAK  50-100 2T
CIAK MASTER  50 4T euro 2
F10  50 2T

F10 WAP  50 2T euro 2 
(QJ*CMA03C*)

F12 DIGIT KAT-PHANTOM  50 2T LC

F12 DIGIT KAT-PHANTOM  50 2T 
LC euro 2

F12 R ARIA  50 2T euro 2 
(QJ*CMA02C*)

F12 R LC  50 2T LC euro 2
F12-PHANTOM  50 2T
F12-PHANTOM  50 2T LC
F15 FIREFOX  50 2T LC
YESTERDAY  50 2T

MBK
BOOSTER  50 2T euro 2 (A137E)

BOOSTER NAKED  50 2T euro 2 
(A137E)

BOOSTER NG  50 2T euro 0-1
BOOSTER NG  50 2T euro 2 (A137E)
BOOSTER ROCKET  50 2T euro 0-1

BOOSTER ROCKET  50 2T euro 2 
(A137E)

NITRO 100 2T
OVETTO 100 2T
STUNT  50 2T euro 0-1-2

PEUGEOT
BUXY  50 2T
SPEEDAKE  50 2T
HEXAGON 125-150 2T LC

PIAGGIO
NRG  50 2T LC
NRG EXTREME  50 2T
NRG EXTREME  50 2T LC
NRG MC2  50 2T LC <-1997
NRG MC2  50 2T LC 1998->
NRG MC3 DD  50 2T LC
NRG MC3 DT  50 2T
NTT  50 2T LC
TYPHOON  50 2T 2007->2010
ZIP Fast Rider  50 2T

QUADRO
D 350 ie 4T LC (T62N)

SUZUKI
KATANA  50 2T

YAMAHA
BREEZE  50 2T
BW'S  50 2T euro 0-1
BW'S  50 2T euro 2 (A137E)
BW'S NG  50 2T euro 0-1
BW'S NG  50 2T euro 2 (A137E)

BW'S Original/Naked  50 2T euro 2 
2010 (A137E)

NEO'S  50 ie 4T LC euro 2 (A316E)
SLIDER  50 2T
SPY  50 2T
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BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

APRILIA
LEONARDO 125 4T LC
SR  50 2T <-1993
SR (carb.)  50 2T LC 2004 (PIAGGIO)
SR 50 2T 1994->
SR DITECH  50 2T LC (APRILIA)
SR DITECH GP1  50 2T LC (PIAGGIO C361M)
SR NETSCAPER  50 2T LC (MINARELLI)
SR R (carb.)  50 2T LC (PIAGGIO)
SR R FACTORY  50 2T LC (PIAGGIO C361M)
SR RACING  50 2T LC (MINARELLI)
SR REPLICA  50 2T LC
SR STEALTH  50 2T LC (MINARELLI)
SR WWW  50 2T

MBK
BOOSTER SPIRIT  50 2T euro 0-1
EVOLIS  50 2T
FIZZ  50 2T
FORTE  50 2T
NITRO  50 2T LC
OVETTO  50 2T

SUZUKI
AP  50 2T

YAMAHA
AEROX  50 2T LC euro 0-1-2
AEROX 100 2T
JOG R  50 2T
JOG Z  50 2T
NEO'S  50-100 2T
ZEST  50 2T

HONDA
SH i ABS 125 ie 4T LC euro 3 2013 (JF41E)
SH i ABS 150 ie 4T LC euro 3 2013 (KF13E)
SILVER WING 400 4T LC
SILVER WING 600 4T LC
SW-T 400 4T LC euro 3 (NF01E)
SW-T 600 4T LC euro 3 (PF01E)

KYMCO
DINK Street 125 ie 4T LC euro 3 (SK25)
DINK Street 200 ie 4T LC euro 3 (SK40)
DINK Street 300 ie 4T LC euro 3 (SK60)

DINK Street 300 ie 4T LC euro 3 2012 
(SK60A)

DOWNTOWN 125 ie 4T LC euro 3 (SK25)
DOWNTOWN 200 ie 4T LC euro 3 (SK40)
DOWNTOWN 300 ie 4T LC euro 3 (SK60)

DOWNTOWN 300 ie 4T LC euro 3 2012 
(SK60A)

G-DINK 125 ie 4T LC euro 3 (SP25)
MYROAD i 700 4T LC (SAAD)
SUPER DINK 125 ie 4T LC euro 3 (SK25)
SUPER DINK 200 ie 4T LC euro 3 (SK40)
SUPER DINK 300 ie 4T LC euro 3 (SK60)

SUPER DINK 300 ie 4T LC euro 3 2012 
(SK60A)

XCITING - XCITING R 300 ie 4T LC euro 3
XCITING 250 4T LC euro 2
XCITING 500 4T LC euro 2-3

€ 18,72

6215026
MHR SYNT

€ 5,80

6215043
SPORT

€ 11,96

6215008
MHR SYNT

€ 6,20

62 9083
MHR

 

HONDA
MAJESTY 400 4T LC <-2008 (H317E)
MAJESTY 400 4T LC euro 3 2009-> (H322E)
T MAX 500 ie 4T LC 2004->2007
T MAX 500 ie 4T LC 2008->2011
T MAX 530 ie 4T LC 2012 (J409E)

€ 16,64

6215027
MHR SYNT

MBK
CITYLINER 125 ie 4T LC euro 3

SUZUKI
BURGMAN AN 650 4T LC

YAMAHA
VERSITY XC 300 4T LC (H314E)
X CITY 125 ie 4T LC euro 3 (E3A5E)
X CITY 250 ie 4T LC euro 3 (G358E)
X MAX 250 ie 4T LC euro 3 2010 (G389E)
X MAX 400 ie 4T LC euro 3 (H330E)
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BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

BENELLI
491 SPORT  50 2T LC (MINARELLI)

GILERA
RUNNER FX 125 2T LC
RUNNER FXR 180 2T LC
RUNNER PureJet  50 2T LC 2006->
RUNNER SP  50 2T LC <-2005
RUNNER SP (carb.)  50 2T LC 2006-> (C451M)
STALKER  50 2T

PEUGEOT
SPEEDFIGHT 2  50 2T LC 2004
TWEET 125 4T euro 3
X-FIGHT 2  50 2T LC 2004

PIAGGIO
FLY 3V 125 ie 4T euro 3 2012
LIBERTY  50 2T
LIBERTY  50 4T

LIBERTY - LIBERTY LE 125-150 4T euro 1-2 
(LEADER)

LIBERTY - LIBERTY S 200 4T euro 3 (LEADER)
LIBERTY 125 4T euro 0-1 <-1999
LIBERTY 4V  50 4T euro 2
LIBERTY S 125 4T euro 3 (LEADER M381M)
MP3 125 4T LC euro 3 (LEADER)
MP3 250 ie 4T LC euro 3 (QUASAR M472M)
MP3 300 ie 4T LC euro 3 (QUASAR M634M)
MP3 400 ie 4T LC euro 3 (MASTER M474M)
MP3 YOURBAN 4V 300 ie 4T LC euro 3 2011
NRG MC3 DD  50 2T LC
NRG Power Purejet  50 2T LC
SUPER HEXAGON GTX 125 4T LC
SUPER HEXAGON GTX 180 4T LC
ZIP  50 4T
ZIP 125 4T (LEADER)
ZIP SP  50 2T LC <-2000
ZIP SP  50 2T LC 2001->

APRILIA
RS  50 2T LC euro 2 2006-> (DERBI D50B1)
RX - SX  50 2T LC 2007-> (DERBI D50B0)

BETA
EIKON  50 2T LC
ENDURO RR  50 2T LC (MINARELLI AM 6)

SUPERMOTARD RR  50 2T LC  
(MINARELLI AM 6)

SUPERMOTARD RR ALU  50 2T LC  
(MINARELLI AM 6)

CAGIVA
PROGRESS  50 2T

DERBI
GP1 REVOLUTION  50 2T LC
GPR NUDE  50 2T LC 2004-> (EBS050)
GPR NUDE  50 2T LC 2006-> (D50B0)

GPR RACING  50 2T LC <-2003  
(EBE050 - EBS050)

GPR RACING  50 2T LC 2004-> (EBS050)
GPR RACING  50 2T LC 2006-> (D50B0)
PADDOCK  50 2T
PADDOCK  50 2T LC
SENDA  50 2T LC (EBE050 - EBS050)
Senda EVO SM  50 2T LC (D50B0)

Senda X-RACE R - X-RACE SM   
50 2T LC (D50B0)

Senda X-TREME R - X-TREME SM   
50 2T LC (D50B0)

GARELLI
GSP  50 2T LC euro 2 (1PE40MB)
GSM H@K  50 2T LC (DERBI EBE050)
RCR - SMT  50 2T LC (DERBI D50B0)

HUSQVARNA
CH RACING  50 2T LC (MINARELLI AM 6)

€ 6,24

6215049
SPORT

€ 11,96

6215006
MHR SYNT

€ 6,30

6215074
MHR

 

SYM
SYMPHONY S 125 4T euro 3 (XS1P52QMI-4)

VESPA
ET2  50 2T 2000
ET2 carb.  50 2T
ET4  50 4T
ET4 125 4T
ET4 125 4T (LEADER)
ET4 150 4T (LEADER)
LX 125 4T (LEADER)
LX 125 ie 4T euro 3 (LEADER)
LX 150 4T (LEADER)
LX 150 ie 4T euro 3 (LEADER)
LX 3V 125 ie 4T euro 3 2012 (M687M)
LX 3V 150 ie 4T euro 3 2012
LX 4V 50 4T euro 2
LXV 125 ie 4T euro 3 (LEADER)
PX 125 2T euro 2 (VLX2M)
PX 125 2T euro 3
PX 150 2T euro 2 (VLX2M)
PX 150 2T euro 3
S  50 2T euro 2 (C381M)
S 125 4T euro 3 (LEADER M444M)
S 150 4T euro 3 (LEADER)
S 3V 125 ie 4T euro 3 2012
S 4V  50 4T euro 2 (C386M)

WT MOTORS
KAYMAN WT 150 4T (1P57QMJ)

ITALJET
DRAGSTER  50-125-180 2T LC
FORMULA  50 2T (F.MORINI)
FORMULA  50 2T LC (F.MORINI)
TORPEDO  50 2T
TORPEDO 125 4T

PEUGEOT
ELYSEO  50-100 2T
ELYSEO 125 4T LC
JET FORCE C-TECH  50 2T LC
JET FORCE TSDI  50 2T LC (HL 1)
LOOXOR  50-100 2T
LOOXOR TSDI  50 2T
LUDIX BLASTER  50 2T LC (HL 2)
SPEEDFIGHT  50 2T
SPEEDFIGHT  50 2T LC
TREKKER 100 2T
VIVACITY  50-100 2T
VIVACITY COMPACT  50 2T (FB2FP)
X-FIGHT  50 2T
X-FIGHT  50 2T LC
X-FIGHT 100 2T
XPS  50 2T LC (MINARELLI AM 6)
ZENITH  50 2T

SHERCO
HRD  50 2T LC (MINARELLI AM 6)

SUZUKI
ESTILETE - UF  50 2T
KATANA  50 2T
KATANA  50 2T LC
ZILLION  50 2T LC

YAMAHA
DT  50 R 50 2T LC euro 2 (MINARELLI AM 6)
DT  50 X 50 2T LC euro 2 (MINARELLI AM 6)
TZR  50 2T LC (MINARELLI AM 6)

€ 5,72

6215051
SPORT

€ 11,96

6215005
MHR SYNT

€ 6,24

6215076
MHR
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BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

MBK
SKYLINER 250 4T LC

YAMAHA
MAJESTY 250 4T LC
MAJESTY 400 4T LC <-2008 (H317E)
MAJESTY 400 4T LC euro 3 2009-> (H322E)
T MAX 500 ie 4T LC 2004->2007

APRILIA
ATLANTIC - Arrecife 125 4T LC
ATLANTIC 200 4T LC (PIAGGIO M234M)

ATLANTIC - Arrecife 250 4T LC  
(PIAGGIO M237M)

ATLANTIC SPRINT - Arrecife 500 4T LC  
(PIAGGIO M273M)

SCARABEO 125 4T LC (ROTAX)
SCARABEO 250 4T LC (PIAGGIO M285M)

KYMCO
PEOPLE GTi 125 ie 4T LC euro 3 (BF25)
PEOPLE GTi 200 ie 4T LC euro 3 (BF40)
PEOPLE GTi 300 ie 4T LC euro 3 (BF60)

MALAGUTI
MADISON 250 4T LC (YAMAHA)

€ 7,60

6215045
SPORT

€ 17,16

6215029
MHR SYNT

€ 18,62

6215034
MHR SYNT HONDA

FORZA X 250 4T LC <-2007
FORZA X 250 4T LC 2008-> (MF 10 E)
FORZA ABS 300 ie 4T LC (NF04E)
SH I 125 ie 4T LC euro 3 2009-> (JF14E)
SH I 150 ie 4T LC euro 3 2009-> (KF08E)
SH I - SH I Scoopy 300 ie 4T LC

SUZUKI
BURGMAN 200 ie 4T LC euro 3
BURGMAN AN 250 4T LC
SIXTEEN 125 4T LC euro 3 (F499)
SIXTEEN 150 4T LC euro 3 (G421)

€ 20,00

6215037
MHR SYNT

HONDA
MB 5 (marce)  50
SILVER WING 400 4T LC
SILVER WING 600 4T LC
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BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

CF MOTO
URBAN R 150 4T LC (1P 58 MJ)

KYMCO
AGILITY 125 4T euro 3 (KN25)
AGILITY 150 4T euro 3
AGILITY R16 150 4T euro 3 (KL30)
AGILITY R16 i 200 4T LC euro 3 (KF40)
BET & WIN 125-150-250 4T LC
DINK  50 2T
DINK 200 4T LC (SH 40 A)
DINK DD 200 ie 4T LC (SJ 40)
LIKE 125 4T euro 3 (KA40)
LIKE 200 ie 4T euro 3 (KA40)
PEOPLE S 300 ie 4T LC euro 3 (BB60)
SUPER 9  50 2T LC
TOP BOY - COBRA  50 2T

WT MOTORS
BILBAO  50 4T (PEDA 139QMB)
MIAMI 250 4T LC (172MM)

€ 8,84

6215055
SPORT

€ 8,84

6215078
MHR

 

€ 8,32

6215062
SPORT

€ 16,50

6215013
MHR SYNT

€ 8,20

6215079
MHR

 

APRILIA
SPORTCITY ONE  50 4T (PIAGGIO C377M)
SPORTCITY ONE 125 4T (LEADER M38AM)
SR MAX 125 ie 4T LC euro 3
SR MAX 300 ie 4T LC euro 3
SR MOTARD 125 4T euro 3
SRV 850 ie 4T LC euro 3 (PIAGGIO M554M)

GILERA
GP 800 4T LC (PIAGGIO M554M)
NEXUS 125 4T LC euro 3
NEXUS 125 ie 4T LC euro 3
NEXUS 250 ie 4T LC euro 3
NEXUS 300 ie 4T LC euro 3
RUNNER PureJet  50 2T LC 2006->
RUNNER SP (carb.)  50 2T LC 2006-> (C451M)
RUNNER ST 125 4T LC euro 3
RUNNER ST 200 4T LC euro 3
RUNNER VX 125 4T LC 2006->
RUNNER VXR 200 4T LC 2006->

PIAGGIO
BEVERLY 125 4T LC
BEVERLY 200 4T LC
BEVERLY 250 4T LC euro 1-2 (M285M)
BEVERLY 250 ie 4T LC euro 3
BEVERLY 300 ie 4T LC euro 3 (M28MM)
BEVERLY 300 ie 4T LC euro 3 2010 (M692M)
BEVERLY 400 ie 4T LC euro 3 (M345M)
BEVERLY S 250 ie 4T LC euro 3
CARNABY 125 4T LC euro 3 (LEADER M28FM)

CARNABY 200 4T LC euro 3 (LEADER M601M)
CARNABY 300 ie 4T LC euro 3 (QUASAR)
FLY 125 4T euro 2-3 (LEADER M422M)
FLY 150 4T euro 2-3 (LEADER M422M)
LIBERTY 125 4T euro 3 (LEADER M389M)
LIBERTY 150 4T euro 3 (LEADER M672M)
LIBERTY 3V 125 ie 4T euro 3
LIBERTY 3V 150 ie 4T euro 3 (M738M)
MP3 125 4T LC euro 3 (LEADER)
MP3 400 ie 4T LC euro 3 (MASTER M474M)
TYPHOON  50 2T euro 2 2011 (C421M)
TYPHOON 125 4T euro 3 (LEADER M701M)
X10 350 ie 4T LC euro 3 (M762M)
X7 250 ie 4T LC euro 3 (QUASAR M622M)
X8 250 4T LC euro 2
X8 250 ie 4T LC euro 3 (QUASAR)
X8 400 ie 4T LC euro 3 (M521M)
XEvo 400 ie 4T LC euro 3 (M521M)

VESPA
GTS 250 ie 4T LC
GTS Super 125 ie 4T LC euro 3 (M455M)

GTS Super 300 ie 4T LC euro 3  
(QUASAR M454M)

GTV 250 ie 4T LC
GTV 300 ie 4T LC euro 3 (QUASAR)
Primavera 3V 125 ie 4T euro 3 2014 (M811M)

€ 6,55

6215058
SPORT MBK

NITRO  50 2T LC

BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR26 27



BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

KEEWAY
OUTLOOK 125 4T LC (QJ153MJ-2)
OUTLOOK 150 4T LC (QJ158MJ)

CAGIVA
CITY  50 2T

SYM
CITYCOM 300 4T LC euro 3 (LEA 1)
FIDDLE 2 125 4T euro 3
HD Evo I 200 ie 4T LC euro 3 (HHA-1)
JET BasiX  50 2T euro 2
JET EuroX  50 2T euro 2
JET SportX-S - SportX-R  50 2T euro 2 (T5C/1)
SUPER Duke 150 4T
SYMPHONY  50 4T euro 2 (XS1P37QMA-2)
SYMPHONY S 125 4T euro 3 (XS1P52QMI-4)
SYMPLY  50 4T euro 2 (XS1P39QMB)

€ 8,84

6215190
SPORT

€ 17,16

6215572
MHR SYNT

 
BMW

C Sport 600 ie 4T LC euro 4
C GT 650 ie 4T LC euro 4

€ 7,80

6215856
SPORT

€ 8,84

6215857
SPORT HONDA

MBX  50 LC
MBX R  80 LC
NSR  75 LC
NSR (automatico)  50

KEEWAY
RY8  50 2T (KW1E40QMB-4 )

BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR28 29



BRAKE PADS SPORT - MHR SYNT - MHR

KYMCO
AGILITY R16  50 2T euro 2 (KF10B)
AGILITY R16 - RS  50 4T euro 2 (KL10B)
AGILITY R16 125 4T euro 3 (KL25B)
AGILITY R16 150 4T euro 3 (KL30)
AGILITY R16 i 200 4T LC euro 3 (KF40)
MXer  50 2T
MXer 150 4T
PEOPLE  50 2T
PEOPLE  50 4T euro 2
PEOPLE - PEOPLE S 125 4T euro 3
PEOPLE 150 4T
PEOPLE S  50 4T euro 2 (BB10)
PEOPLE S 200 4T (BA 40)
SUPER 8 125 4T euro 3 (KL25)
SUPER 9  50 2T LC

LAVERDA
PHOENIX 125-150 4T

SYM
JOYRIDE 150 4T LC

€ 8,84

6215858
SPORT

€ 10,92

6216060
SPORT AEON MOTOR

COBRA 400 ie 4T LC (V69C)
KYMCO

AGILITY R16 125 4T euro 3 (KL25B)

WHOOP DISC
Leggerissimi, inossidabili e indeformabili, i Whoop Disc Malossi sono studiati 
per un uso prolungato in qualsiasi condizione atmosferica e su qualsiasi tipo di 
percorso, grazie al loro disegno speciale che scarica acqua e fango con grande 
efficienza e garantisce una perfetta rasatura delle pastiglie.
Abbinati alla gamma Brake Pads Malossi, i Whoop Disc sono in grado di garantire 
una frenata progressiva e sicura in tutte le circostanze.

Caratteristiche tecniche
- Realizzati in acciaio Inox, lavorati al laser, bonificati e rettificati.
- Profilo definito al CAD e calcolato per rasare completamente la superficie del 

materiale di attrito, scaricare le polveri, evacuare l’acqua ed il fango durante la 
frenata.

- Superficie di dissipazione del calore raddoppiata in grado di mantenere bassa la 
temperatura d’esercizio.

BRAKE POWER DISC
Concepiti per ottenere la massima prestazione possibile, Malossi Brake Power Disc 
rappresenta lo stato dell’arte nell’ambito racing. Niente promesse, solo sostanza.

Tagliati al laser per rispettare le strettissime tolleranze di parallelismo e rugosità 
imposte dagli elevati standard Malossi per le superifici di attrito, i Brake Power 
Disc Malossi sono anche super-forati, per favorire il raffreddamento e assicurare 
una perfetta costanza di rendimento, soprattutto in condizioni di utilizzo estreme.

Caratteristiche tecniche 
Realizzati in acciaio Inox speciale, espressamente formulato e studiato per 
realizzare i Brake Power Disc, al fine di garantire: 
- altissima resistenza per ottenere dischi di piccolo spessore e quindi più leggeri 
- assoluta resistenza alla corrosione, agli agenti atmosferici e all’usura
- elevato coefficiente di attrito per una straordinaria efficienza di frenatura ed una 

notevole progressività in frenata
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DISQUES DE FREINBRAKE DISCS

WHOOP DISC
Très légers, inoxydables et indéformables, les Whoop Disc Malossi sont conçus 
pour une utilisation prolongée dans n’importe quelle condition atmosphérique et 
sur tout type de parcours, grâce à leur profil spécial qui évacue l’eau et la boue très 
efficacement et garantit un rasage parfait des plaquettes.
Unis à la gamme Brake Pads Malossi, les Whoop Disc sont en mesure de garantir 
un freinage progressif et sûr dans toutes les circonstances.

Caractéristiques techniques
- Réalisés en acier inoxidable, usinage laser, bonifiés et rectifiés. 
- Profil défini au CAD et calculé pour utiliser complètement la superficie du 

materaiux de freinage, décharger la poussière, évacuer l’eau et la boue pendant 
le freinage. 

- La superficie de dissipation de la chaleur est quand à elle doublée permettant de 
tenir basse la température de fonctionnement.

BRAKE POWER DISC
Conçus afin d’obtenir le maximum de performance possible, Malossi Brake 
Power Disc représente l’état de l’art dans le secteur racing.  Aucunes promesses, 
uniquement des réalités.

Coupés au laser afin de respecter les tolérances de parallélisme très étroites 
et la rugosité imposées par les standards élevés Malossi pour les surfaces de 
frottement, les Brake Power Disc Malossi sont également super-troués, afin de 
favoriser le refroidissement et assurer un rendement parfait et constant, surtout 
en conditions d’utilisation extrême.

Caractéristiques techniques
Réalisés en acier Inox Spécial, expressément conçu pour réaliser les Brake Power 
Disc, afin d’assurer:
- une très haute résistance pour obtenir des disques de faible épaisseur et donc 

plus légers
- une résistance absolue à la corrosion, aux agents atmosphériques et à l’usure
- un coefficient de frottement élevé afin d’assurer une action de freinage très 

efficace et une progressivité remarquable du freinage.

WHOOP DISC
Lightweight, made of stainless steel and non-deformable,  the Malossi Whoop Discs 
are designed for a prolonged use in all weather conditions and on any type of track, 
thanks to their special design that drains water and mud with great efficiency and 
provides a perfect evenly wear of pads. 
Matched to the Brake Pads range by Malossi, the Whoop Discs are able to ensure 
a progressive braking and safe in all circumstances.

Technical features
- Made with stainless steel, laser cut, hardened and surface machined. 
- Profile designed using CAD to insure complete scraping of the brake pad, the 

elimination of brake dust, and the removal of water and mud during braking. 
- Surface area doubled to lower the disk s working temperature.

BRAKE POWER DISC
Designed to achieve the highest possible performance, Malossi Brake Power Discs 
represent the state of the art in racing. No promises, just facts.

Laser cut to meet the strict tolerances of parallelism and roughness imposed 
by the high standards of Malossi for friction surfaces, the Brake Power Discs 
Malossi are also super-drilled for better cooling and ensure perfect consistency of 
performance, especially in extreme use conditions.

Technical features
Made with special stainless steel expressly formulated and developed to create the 
Brake Power Discs, to ensure:
- high resistance, to achieve thinner and hence lighter discs
- absolute resistance to corrosion, atmospheric agents and wear
- high friction coefficient to allow extraordinary braking efficiency and smooth 

brake Progression
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DISCOS DE FRENOBREMSSCHEIBE

WHOOP DISC
Ligerísimos, inoxidables e indeformables, los Whoop Disc Malossi están estudiados 
para un uso prolongado en cualquier condición atmosférica y en cualquier tipo 
de recorrido, gracias a su diseño especial que descarga agua y barro con gran 
eficiencia y garantiza una perfecta rasadura de las pastillas.
Combinados con la gama Brake Pads Malossi, los Whoop Disc le garantizan un 
frenado progresivo y seguro en cualquier circunstancia. 

Características técnicas
- Realizados en acero inóxidable, trabajado con láser, bonificados y rectificados.
- Diseñado en el CAD y calculado para rasurar completamente la superfície de 

rozamiento, eliminar el polvo, evacuar el agua y el barro durante la frenada.
- Superfície de disipación del calor redoblada, a fin de menter baja la temperatura 

del ejercicio de frenado.

BRAKE POWER DISC
Concebidos para obtener la máxima prestación posible, Malossi Brake Power Disc 
representa la vanguardia del arte en el ámbito racing.  Ninguna promesa, solo 
sustancia. 

Cortados con láser para respetar las estrechísimas tolerancias de paralelismo 
y rugosidad impuestas por los elevados estándares Malossi, los  Brake Power 
Disc Malossi están también superagujereados, para favorecer el enfriamiento 
y asegurar una perfecta constancia de rendimiento, sobre todo en condiciones 
extremas de uso. 

Características técnicas
Realisados en acero inoxidable especial, expresamente formulado y estudiado 
para realizar los discos Brake Power Disc, con el fin de garantizar:
- una altísima resistencia que permite obtener discos pequeño espesor y por lo 

tanto más ligeros
- también una absoluta resistencia a la corrosión, a los agentes atmosféricos o 

por uso
- así cómo un alto coefficiente de fricción que asegura una extraordinaria eficenzia 

de frenado y una notable progresividad en el mismo

WHOOP DISC
Federleicht, rostbeständig und nicht verformbar, die Whoop Disc von Malossi wurde 
für einen verlängerten Gebrauch unter jeglichen atmosphärischen Bedingungen 
und auf jeder Art von Strecke entwickelt, dank ihrer speziellen Bauweise, die 
Wasser und Schlamm mit höchster Effizienz ableitet und eine perfekte Abnutzung 
der Bremsbeläge garantiert.
Abgestimmt auf die Produktpalette Brake Pads von Malossi sind die Whoop Discs 
in der Lage, progressives und sicheres Bremsen unter jeglichen Bedingungen zu 
gewährleisten.

Technische Beschreibung
- Edelstahlscheibe, laserbearbeitet, gehärtet und oberflächenbearbeitet.
- Profildesign durch CAD um vollflächigen Abtrag des Bremsbelags sicherzustellen 

ebenso wie die Absonderung von Bremsstaub, Wasser und Schmutz während 
des Bremsvorgangs.

- Oberfläche verdoppelt zur Reduzierung der Betriebstemperatur der Scheibe.

BRAKE POWER DISC
Konzipiert, um die bestmöglichste Leistung zu erhalten, bietet die Malossi Brake 
Power Disc den besten Stand der Technik im Bereich Rennsport. Keine Versprechen, 
nur Wesentliches.

Lasergeschnitten, um strengste Toleranzen von Parallelität und Rauheit 
einzuhalten, die von den erhöhten Standards von Malossi an Reibungsflächen 
gefordert werden, sind die Brake Power Discs von Malossi außerdem besonders 
groß gebohrt, um die Kühlung zu begünstigen und perfekte konstante Leistung, vor 
allem unter Extrembedingungen, zu gewährleisten.

Technische Beschreibung
Spezial Edelstahl, eigens konzipiert und entwickelt für die Anfertigung der Brake 
Power Discs, gewährleistet:
- hohe Widerstandsfähigkeit, um die Bremsscheiben dünn und leicht 

auszuführen
- absolute Widerstandsfähigkeit gegen Korrosion, atmosphärisch wirkende Kräfte 

und Verschleiss
- hoher Reibwertkoeffizient, um aussergewöhnliche Bremswirkung weiche 

Bremsprogression zu gewährleiste
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BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC

BSV
DIO GP  50
DIO SP  50
DIO SR  50
DIO ZX  50

CAGIVA
CITY  50 2T

HONDA
DIO G  50 2T
DIO SP  50 2T
DIO SR  50 2T
DIO ZX  50 2T <-1993
DIO ZX  50 2T 1994

HSC
SC 01  50
SC 01 L  50

KYMCO
CX  50 2T
HEROISM  50 2T
K 12  50 2T
SNIPER  50 2T

MBK
BOOSTER  50 2T euro 2 (A137E)
BOOSTER NAKED 50 2T euro 2 (A137E)
BOOSTER NG 50 2T euro 2 (A137E)
BOOSTER ROCKET  50 2T euro 2 (A137E)

YAMAHA
BW'S  50 2T euro 2 (A137E)
BW'S NG  50 2T euro 0-1
BW'S NG 50 2T euro 2 (A137E)

BW'S Original/Naked  50 2T  
euro 2 2010 (A137E)

SPY  50 2T

GILERA
DNA  50 2T LC

LML
STAR 125 - 150 2T
STAR Delux 125 - 150 4T (E25)

PIAGGIO
FLY 125- 150 4T euro 2-3 (LEADER M422M)
FLY 3V 125 ie 4T euro 3 2012
HEXAGON LX 125 2T LC
HEXAGON LX4 125 4T
HEXAGON LXT 180 2T LC
SFERA RESTYLING  50 2T
ZIP 125 4T (LEADER)
ZIP SP  50 2T LC

VESPA
946 ABS 125 ie 4T
ET2  50 2T 2000
ET2 carb. 50 2T
ET4 125 4T
ET4 125 4T (LEADER)
ET4 150 4T (LEADER)
LX 125 4T (LEADER)
LX 125 ie 4T euro 3 (LEADER)
LX 150 4T (LEADER)
LX 150 ie 4T euro 3 (LEADER)
LX 3V 125 ie 4T euro 3 2012 (M687M)
LX 3V 150 ie 4T euro 3 2012
LX 4V 50 4T euro 2
LXV 125 ie 4T euro 3 (LEADER)

Primavera 3V 125 ie 4T  
euro 3 2014 (M811M)

PX 125 2T euro 2 (VLX2M)
PX 125 2T euro 3
PX 150 2T euro 2 (VLX2M)
PX 150 2T euro 3
S  50 2T euro 2 (C381M)
S 125 4T euro 3 (LEADER M444M)
S 150 4T euro 3 (LEADER)
S 3V 125 ie 4T euro 3 2012
S 4V  50 4T euro 2 (C386M)

HONDA
SFX  50 2T
SXR  50 2T

KEEWAY
PIXEL  50 2T euro 2 (KW1E40QMB )

MALAGUTI
F10  50 2T
F10 WAP  50 2T euro 2 (QJ*CMA03C*)
YESTERDAY  50 2T

PEUGEOT
ZENITH  50 2T

€ 60,68

62 8960
BRAKE POWER DISC

Ø 162 mm

3,5 mm

€ 73,03

62 8961
BRAKE POWER DISC

Ø 180 mm

3,5 mm

€ 59,03

62 8958
BRAKE POWER DISC

Ø 156 mm

3,5 mm

€ 79,00

62 9078
BRAKE POWER DISC

Ø 200 mm

4 mm

€ 69,31

62 9096
BRAKE POWER DISC

Ø 160 mm

3,5 mm
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BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC

PIAGGIO
NTT  50 2T LC

GILERA
DNA 125 4T LC
DNA 180 4T LC
DNA  50 2T LC

PIAGGIO
X9 250 4T LC (HONDA)
X9 Evolution - Street 500 4T LC

BENELLI
CAFFèNERO 150 4T LC euro 3 (QJ158MJ)

HONDA
FORESIGHT 250 4T LC
FORZA 250 4T LC 2001->
FORZA ABS 300 ie 4T LC (NF04E)
FORZA X 250 4T LC <-2007
FORZA X 250 4T LC 2008-> (MF 10 E)
JAZZ 250 4T LC 2001->
PANTHEON 125 - 150 2T LC
REFLEX 250 4T LC 2001->
SH I 125 ie 4T LC euro 3 2009-> (JF14E)
SH I 150 ie 4T LC euro 3 2009-> (KF08E)
SILVER WING 400 - 600 4T LC
S-Wing 125 -150 ie 4T LC euro 3
SW-T 400 4T LC euro 3 (NF01E)
SW-T 600 4T LC euro 3 (PF01E)

KEEWAY
LOGIK 125 4T LC euro 3 (QJ153MI-2)
OUTLOOK 125 4T LC (QJ153MI-2)
OUTLOOK 150 4T LC (QJ158MJ)

HONDA
FORZA ABS 300 ie 4T LC (NF04E)
FORZA X 250 4T LC 2008-> (MF 10 E)
SH I - SH I Scoopy 300 ie 4T LC
SILVER WING 400 4T LC
SILVER WING 600 4T LC

SUZUKI
BURGMAN AN 250 4T LC
BURGMAN AN - Business 400 4T LC

MBK
SKYLINER 250 4T LC

YAMAHA
MAJESTY 250 4T LC

€ 83,67

6211702
BRAKE POWER DISC

Ø 240 mm

3,5 mm

€ 87,50

6212342
WHOOP DISC

Ø 240 mm

4,2 mm

€ 91,52

62 9446
BRAKE POWER DISC

Ø 205 mm

3,5 mm

€ 94,00

6212344
WHOOP DISC

Ø 260 mm

4 mm

€ 92,00

6212345
WHOOP DISC

Ø 245 mm

4,5 mm

€ 99,00

6212343
WHOOP DISC

Ø 256 mm

4,2 mm
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BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC

YAMAHA
T MAX (carb.) 500 4T LC 2001->2003

APRILIA
LEONARDO 125 4T LC
LEONARDO 150 4T LC
LEONARDO 250 4T LC
SCARABEO  50 2T
SCARABEO 125 4T LC (ROTAX)
SCARABEO 150 4T LC (ROTAX)
SCARABEO 200 4T LC (ROTAX)
SPORTCITY 125 4T LC (PIAGGIO M281M)

SPORTCITY 200 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

SPORTCITY 250 ie 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

SPORTCITY CUBE 300 ie 4T LC euro 3  
(LEADER M28LM)

BETA
EIKON 125 - 150 4T LC

DERBI

RAMBLA 125 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M287M)

RAMBLA 250 ie 4T LC euro 3

MALAGUTI
MADISON 125 4T LC (YAMAHA)
MADISON 150 4T LC (YAMAHA)
MADISON 180 4T LC (PIAGGIO)
MADISON 250 4T LC (YAMAHA)
MADISON RS 250 4T LC (PIAGGIO M237M)
PHANTOM MAX 125 4T LC (YAMAHA)
PHANTOM MAX 200 4T LC (PIAGGIO)

PHANTOM MAX 250 4T LC  
(PIAGGIO M361M)

APRILIA
ATLANTIC 500 4T LC
SCARABEO 125 4T LC (PIAGGIO)
SCARABEO 125 4T LC (ROTAX)
SCARABEO 150 4T LC (ROTAX)
SCARABEO 200 4T LC (ROTAX)
SCARABEO 250 4T LC (PIAGGIO M285M)
SCARABEO 500 4T LC

SCARABEO Light 125 4T LC euro 3  
(APRILIA BA03)

SCARABEO Light 200 ie 4T LC euro 3  
(APRILIA CA03-CB01)

SCARABEO Special 300 ie 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M28RM)

SPORTCITY 125 4T LC (PIAGGIO M281M)

SPORTCITY 200 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

SPORTCITY 250 ie 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

SPORTCITY CUBE 300 ie 4T LC euro 3 
(LEADER M28LM)

DERBI

RAMBLA 125 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M287M)

RAMBLA 250 ie 4T LC euro 3

APRILIA
SR MAX 125 - 300 ie 4T LC euro 3

GILERA
DNA  50 2T LC
DNA 125 - 180 4T LC
NEXUS 125 4T LC euro 3
NEXUS 125 - 250 - 300 ie 4T LC euro 3
NEXUS 500 ie 4T LC euro 2-3

PIAGGIO
BEVERLY 400 ie 4T LC euro 3 (M345M)
BEVERLY 500 ie 4T LC euro 2-3
BEVERLY CRUISER 500 ie 4T LC euro 3
LIBERTY 125 4T euro 3 (LEADER M389M)
LIBERTY 3V 125 ie 4T euro 3
LIBERTY 3V 150 ie 4T euro 3 (M738M)
MP3 125 4T LC euro 3 (LEADER)
MP3 250 ie 4T LC euro 3 (QUASAR M472M)
MP3 300 ie 4T LC euro 3 (QUASAR M634M)
MP3 YOURBAN 4V 300 ie 4T LC euro 3 2011
X7 250 ie 4T LC euro 3 (QUASAR M622M)
X8 125 4T LC euro 2-3 (LEADER)
X8 200 4T LC
X8 250 4T LC euro 2
X8 250 ie 4T LC euro 3 (QUASAR)
X8 400 ie 4T LC euro 3 (M521M)
X9 125 - 200 4T LC
X9 250 4T LC (HONDA)
X9 AMALFI 180 4T LC
X9 Evolution 250 4T LC (M237M)
XEvo 400 ie 4T LC euro 3 (M521M)

€ 74,50

6212348
WHOOP DISC

Ø 220 mm

4 mm

€ 74,50

6212349
WHOOP DISC

Ø 220 mm

4 mm

€ 94,00

6212347
WHOOP DISC

Ø 282 mm

4 mm

€ 88,30

6212351
WHOOP DISC

Ø 238 mm

3,5 mm

€ 85,00

6212350
WHOOP DISC

Ø 260 mm

4 mm
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BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC

APRILIA
SR MAX 125 - 300 ie 4T LC euro 3

GILERA
NEXUS 125 4T LC euro 3
NEXUS 125 - 250 - 300 ie 4T LC euro 3
NEXUS 500 ie 4T LC euro 2-3

PIAGGIO
BEVERLY 125 - 200 4T LC
BEVERLY 250 4T LC euro 1-2 (M285M)
BEVERLY 250 ie 4T LC euro 3
BEVERLY 300 ie 4T LC euro 3 (M28MM)
BEVERLY 400 ie 4T LC euro 3 (M345M)
BEVERLY 500 ie 4T LC euro 2-3
BEVERLY CRUISER 500 ie 4T LC euro 3
BEVERLY S 250 ie 4T LC euro 3
CARNABY 125 4T LC euro 3 (LEADER M28FM)
CARNABY 200 4T LC euro 3 (LEADER M601M)
CARNABY 300 ie 4T LC euro 3 (QUASAR)
X7 250 ie 4T LC euro 3 (QUASAR M622M)
X8 125 4T LC euro 2-3 (LEADER)
X8 200 4T LC  //  X8 250 4T LC euro 2
X8 250 ie 4T LC euro 3 (QUASAR)
X9 Evolution - Street 500 4T LC

APRILIA
SPORTCITY ONE  50 4T (PIAGGIO C377M)
SPORTCITY ONE 125 4T (LEADER M38AM)

DERBI
BOULEVARD 200 4T (PIAGGIO 

GILERA
RUNNER  50 2T LC
RUNNER FX 125 2T LC
RUNNER FXR 180 2T LC
RUNNER PureJet  50 2T LC <-2005
RUNNER SP  50 2T LC <-2005
RUNNER VX 125 4T LC <-2005
RUNNER VXR 180 4T LC
RUNNER VXR 200 4T LC <-2005

PIAGGIO
NRG EXTREME  50 2T
NRG EXTREME  50 2T LC
NRG MC3 DD  50 2T LC
NRG MC3 DT  50 2T

GILERA
DNA  50 2T LC

LML
STAR 125 - 150 2T
STAR Delux 125 - 150 4T (E25)

PIAGGIO
FLY 125 4T euro 2-3 (LEADER M422M)
FLY 150 4T euro 2-3 (LEADER M422M)
FLY 3V 125 ie 4T euro 3 2012
HEXAGON LX 125 2T LC
HEXAGON LX4 125 4T
HEXAGON LXT 180 2T LC
SFERA RESTYLING  50 2T
ZIP SP  50 2T LC  //  ZIP 125 4T (LEADER)

VESPA
ET2  50 2T 2000
ET2 carb. 50 2T
ET4 125 4T
ET4 125 - 150 4T (LEADER)
LX 125 4T (LEADER)
LX 125 ie 4T euro 3 (LEADER)
LX 150 4T (LEADER)
LX 150 ie 4T euro 3 (LEADER)
LX 3V 125 ie 4T euro 3 2012 (M687M)
LX 3V 150 ie 4T euro 3 2012
LX 4V 50 4T euro 2
LXV 125 ie 4T euro 3 (LEADER)
Primavera 3V 125 ie 4T euro 3 2014 (M811M)
PX 125 2T euro 2 (VLX2M)  /  125 2T euro 3
PX 150 2T euro 2 (VLX2M)  /  150 2T euro 3
S  50 2T euro 2 (C381M)
S 125 4T euro 3 (LEADER M444M)
S 150 4T euro 3 (LEADER)
S 3V 125 ie 4T euro 3 2012
S 4V  50 4T euro 2 (C386M)

€ 72,56

6212603
WHOOP DISC

Ø 190 mm

3,5 mm

€ 95,83

6212352
WHOOP DISC

Ø 260 mm

4,2 mm

€ 105,00

6212929
WHOOP DISC

Ø 220 mm

3,5 mm

€ 76,38

6212604
WHOOP DISC

Ø 200 mm

3,3 mm

APRILIA
GULLIVER  50 2T  /  50 2T LC
RALLY  50 2T  /  50 2T LC (MINARELLI)
SR  50 2T <-1993
SR (carb.)  50 2T LC 2004 (PIAGGIO)
SR 50 2T 1994->
SR DITECH  50 2T LC (APRILIA)

SR DITECH GP1  50 2T LC  
(PIAGGIO C361M)

SR NETSCAPER  50 2T LC 
(MINARELLI)

SR R (carb.)  50 2T LC (PIAGGIO)

SR R FACTORY  50 2T LC  
(PIAGGIO C361M)

SR RACING  50 2T LC (MINARELLI)

SR REPLICA  50 2T LC
SR REPLICA 2000  50 2T LC (APRILIA)
SR STEALTH  50 2T LC (MINARELLI)
SR WWW  50 2T

BETA
ARK  50 2T  /  50 2T LC
CHRONO  50 2T
EIKON  50 2T LC
QUADRA  50 2T

CPI
ARAGON GP  50 2T
HUSSAR  50 2T
OLIVER  50 2T
POPCORN  50 2T

EXPLORER
CRACKER  50 2T 2003-> 

GARELLI
FLEXI'  50 4T euro 2 (1P139 QMB)
GSP  50 2T LC euro 2 (1PE40MB)
TIESSE 50R  50 2T euro 2 (1E40QMB)
TIESSE FOUR  50 4T euro 2 (1P39QMB)

GILERA
STALKER  50 2T
STORM  50 2T
TYPHOON  50 - 125  2T
TYPHOON X  50 - 125  2T

HONDA
BALI  50 2T
SGX SKY  50 2T

KEEWAY
RY8  50 2T (KW1E40QMB-4 )

MALAGUTI
F12 DIGIT KAT-PHANTOM  50 2T LC

F12 DIGIT KAT-PHANTOM  50 2T LC 
euro 2

F12 R ARIA  50 2T euro 2 
(QJ*CMA02C*)

F12 R LC  50 2T LC euro 2
F12-PHANTOM  50 2T
F12-PHANTOM  50 2T LC

MBK
OVETTO  50 - 100  2T
STUNT  50 2T euro 0-1-2

MOTRON
SYNCRO  50
THUNDER'S  50

OVER
THOR 50 2T LC 2013 (LJ1PE40MB)

PEUGEOT
BUXY  50 2T  //  BUXY RS  50 2T
METAL-X  50 2T
SPEEDAKE  50 2T
SQUAB  50 2T
TREKKER  50 2T
VIVACITY COMPACT  50 2T (FB2FP)

PIAGGIO
NRG  50 2T LC  // NRG MC2  50 2T LC
NTT  50 2T LC
TYPHOON  50 2T 2007->2010

SYM
SYMPLY  50 4T euro 2 (XS1P39QMB)

YAMAHA
JOG R  50 2T
NEO'S  50 2T
NEO'S 4 50 ie 4T LC euro 2 (A316E)
SLIDER  50 2T
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BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC

GILERA

RUNNER SP (carb.)  
50 2T LC 2006-> (C451M)

MBK
NITRO  50 2T LC

YAMAHA
AEROX  50 2T LC euro 0-1-2

KIT WHOOP DISC
DISCO FRENO Ø 250 MAGGIORATO PER FORCELLA ORIGINALE CON STAFFA SUPPORTO PINZA
Questo kit si compone di una staffa di supporto pinza e di un disco freno con Ø maggiorato della linea Whoop disc, l’ideale per chi vuole 
mantenere la forcella di serie.
Grazie alla staffa inserita nel kit è possibile infatti montare il Whoop Disc Ø 250 maggiorato anche su forcelle originali, per una frenata 
poderosa!

KIT WHOOP DISC
KIT WHOOP DISC OVERSIZED Ø 250 MM BRAKE DISC FOR ORIGINAL FORK WITH CALIPER SUPPORT CLAMP
This kit is composed by a caliper support clamp and an oversized Ø disc of the Whoop Disc line, excellent to mantain the original fork. 
Thanks to the clamp inserted into the kit it is possible to assemble the oversized 250 mm Ø Whoop Disc also on original fork, to obtain 
powerful braking!

KIT WHOOP DISC
KIT WHOOP DISC DISQUE FREIN Ø 250 MAJORÉ POUR FOURCHE D’ORIGINE AVEC SUPPORT PINCE
Ce kit est composé par un support pince et un disque frein avec Ø majoré de la gamme Whoop Disc, solution idéale pour ceux qui désirent 
garder la fourche d’origine. 
Grâce au support inseré dans le kit il est possible d’utiliser le Whoop Disc Ø 250 majorè même sur les fourches d’origines, pour obtenir 
une freinage plus puissant!

WHOOP BREMSSCHEIBENSATZ
Bremsscheibensatz, Ø 250 mm mit Übergrösse für ORIGINALGABEL mit HALTESCHELLE FÜR DEN BREMSSATTEL
Dieser Bremsscheibensatz besteht aus einer Halteschelle für den Bremssattel und einer Bremsscheibe aus der Whoop-Disc-Serie mit 
übergroßem Durchmesser.
Der Bremsscheibensatz ist hervorragend zur Unterstützung der Originalgabel geeignet. Durch die integrierte Halteschelle kann die Whoop 
Bremsscheibe mit dem übergroßen Durchmesser von 250 mm auch in eine Originalgabel eingebaut werden. 
Das Resultat ist eine hervorragende Bremswirkung!

KIT WHOOP DISC
DISCO DE FRENO Ø 250 SOBREDIMENSIONADO PARA HORQUILLA ORIGINAL CON ABRAZADERA SOPORTE PINZA
Este kit se compone de una abrazadera de soporte e pinza y un disco de freno con diámetro aumentado de la línea Woop disc, lo ideal para 
quién quiere mantener la horquilla de serie. Gracias a la abrazedara incluida en el kit, es posible de hecho montar el disco Woop disc de 
diámetro aumentado (250mm) también en la horquilla original para obtener así una poderosa frenada !

MBK
NITRO  50 2T LC

YAMAHA
AEROX  50 2T LC euro 0-1-2

YAMAHA
T MAX 500 ie 4T LC 2004->2007
T MAX 530 ie 4T LC 2012 (J409E)
X MAX 400 ie 4T LC euro 3 (H330E)

COPPIA
COUPLE
COUPLE
PAAR
PAR

YAMAHA
T MAX 500 ie 4T LC 2004->2007
T MAX 500 ie 4T LC 2008->2011
T MAX (carb.) 500 4T LC 2001->2003

€ 156,00

6213085
KIT WHOOP DISC

Ø 250 mm

3 mm

€ 237,50

6216320E
WHOOP DISC

Ø 267 mm

3,5 mm

€ 129,50

6213319
WHOOP DISC

Ø 267 mm

4,5 mm

€ 72,56

6213292
WHOOP DISC

Ø 190 mm

3 mm

€ 189,95

6213297
KIT WHOOP DISC

Ø 250 mm

3 mm
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BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC

YAMAHA
T MAX 500 ie 4T LC 2008->2011

APRILIA
AMICO  50 2T

BAOTIAN
ECO BIKE  50 4T (139 QMB)

BSV
BSV  AX  50
BSV  GZ  50

FANTIC
BIG WHEEL  50 2T

GARELLI
PONY  50 2T
SR  50 2T

GILERA
EASY MOVING  50 2T

ITALJET
BAZOOKA  50 2T
PISTA  50 2T

MALAGUTI
DVD  50 4T (139 QMB)

MBK
BOOSTER NG 50 2T euro 0-1
BOOSTER ROCKET  50 2T euro 0-1
BOOSTER SPIRIT  50 2T euro 0-1
EVOLIS  50 2T
FIZZ  50 2T
FORTE  50 2T
TARGET  50 2T

PEUGEOT
V-CLIC  50 4T

PGO
BIG MAX  50

YAMAHA
BREEZE  50 2T
CRZ  50 2T

YAMAHA
CYGNUS X 125 4T

VESPA
Granturismo L - GT 125 4T LC (LEADER)
Granturismo L - GT 200 4T LC (M312M)
GTS 250 ie 4T LC
GTS Super 125 ie 4T LC euro 3 (M455M)

GTS Super 300 ie 4T LC euro 3  
(QUASAR M454M)

GTV 125 4T LC (LEADER)
GTV 250 ie 4T LC
GTV 300 ie 4T LC euro 3 (QUASAR)

BMW
C Sport 600 ie 4T LC euro 4
C GT 650 ie 4T LC euro 4

€ 62,00

6214097
WHOOP DISC

Ø 155 mm

3,5 mm

€ 80,00

6215330
WHOOP DISC

Ø 220 mm

4 mm

€ 103,00

6215471
WHOOP DISC

Ø 270 mm

5 mm

€ 108,00

6214224
WHOOP DISC

Ø 220 mm

4 mm

COPPIA
COUPLE
COUPLE
PAAR
PAR

€ 253,61

6213715
WHOOP DISC

Ø 267 mm

3,5 mm
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CEPPI FRENO
I ceppi freno della Malossi sono stati studiati per l’installazione su tutti i più importanti veicoli di produzione europea e giapponese.
Questi ceppi freno sono stati progettati e testati dai nostri tecnici per superare agevolmente gli stress imposti da un utilizzo esasperato e 
principalmente per mezzi da competizione che necessitano notevole decelerazioni e costanza di rendimento alle temperature più elevate.
Per questo i ceppi freno Malossi sono realizzati in lega speciale di alluminio al Magnesio con materiale d’attrito speciale esente da amianto 
in base alle nuove norme CEE.
Le nuove mescole del materiale d’attrito sono ecologiche ed offrono caratteristiche enormemente superiori alla media, garantendo una 
frenata modulare e progressiva, inferiori spazi di frenata e consumi chilometrici di materiale d’attrito estremamente limitati. I tagli obliqui 
per lo scarico delle polveri sono stati studiati e collaudati in quattro anni di competizioni degli scooter, concluse sempre con le vittorie dei 
team Malossi.

BRAKE SHOES
Malossi brake shoes have been perfected for the installation in the most important vehicles produced in Europe and Japan.
Our engineers designed and tested them to easily withstand the stresses due to extreme use and above all they designed them for racing 
machines which need higher decelerations and performance consistency at elevated operating temperatures.
For this reason Malossi BRAKE POWER are made of a special aluminium-magnesium alloy and a special asbestos-free friction material, in 
compliance with new EEC regulations.
The new friction material mixtures are ecological and have considerably better characteristics than the average guaranteeing modulated 
and progressive braking, shorter stopping distances, and a very low kilometric consumption of the friction material. The oblique edges for 
exhausting dust have been studied and tested for over four years in scooter racing, always won by Team Malossi.

MACHOIRES DE FREIN
Les nouvelles mâchoires de frein Malossi ont été conçuees pour le montage sur les véhicules les plus importants fabriqués en Europe et au 
Japon.
Nos techniciens ont étudié et testé ces mâchoires pour qu’elles répondent sans difficultés aux charges imposées par une utilisation poussée à 
l’extrême,notamment pour les véhicules de compétition, pour lesquels il faut pouvoir assurer des décélérations importantes et un rendement 
constant aux températures les plus élevées.
Voilà pourquoi les mâchoires BRAKE POWER Malossi ont été réalisées en alliage spéciale d’aluminium au Magnésium, un matériel de 
frottement spécial sans amiante, conforme aux nouvelles normes CEE.
Les nouveaux mélanges du matériel de frottements respectent l’environnement et leurs caractéristiques sont incomparablement supérieures 
à la moyenne; ils assurent un freinage modulaire et progressif, un espace de freinage inférieur et une consommation très limitée du matériel 
de frottement par kilomètre. Les coupes obliques pour l’évacuation de la poussière ont été étudiées et testées sur quatre ans lors des 
compétitions de scooters, qui se sont toujours terminées avec le succès des équipes Malossi.

BREMSBACKEN
Die neuen Malossi Bremsbacken wurden passend für die meisten gängigen Fahrzeuge aus Europa und Japan entwickelt. 
Unsere Techniker entwickelten und testeten diese, um leicht die Anforderungen von Extremsituationen zu meistern, weiters wurden sie für 
den Renneinsatz entwickelt, bei welchem man bessere Verzögerung und Leistungskonstanz bei höchsten Temperaturen ebenfalls benötigt. 
Deswegen sind Malossi Bremsbacken aus einer speziellen Aluminium-Magnesiumlegierung in Verbindung mit einem asbestfreien 
reibwertoptimierten Material unter Rücksichtnahme auf bestehende EEC-Gesetze gefertigt. 
Der neue Reibbelag ist umweltfreundlich und hat bessere Eigenschaften als frühere Materialien. Diese Zusammensetzung ermöglicht ein 
progressives Bremsen bei sehr langer Lebensdauer. Die Nuten, welche den Staub aufnehmen wurden in vierjähriger Entwicklungszeit des 
Rennteams designt.

MORZADAS DE FRENO
Las novísimas mordazas de freno Brake Power han sido estudiadas para su instalación en todos y más importantes vehículo de producción 
europea y japonesa.
Estas mordazas han sido ideadas y probadas por nuestros técnicos para superar facilmente el “stress” producido por un uso excesivo y 
principalmente en la competición que necesita constantes deceleraciones y rendimiento constante en las temperaturas más elevadas.
Por eso las mordazas Malossi estan fabricadas en aleación de alumínio al magnesio con materiales de rorozamiento especial, exentas de 
amianto conforme a las nuevas normas de la CEE.
La nueva mezcla de rozamiento es ecológica y ofrece características enormente superiores a la media, garantizando una frenada modular y 
progresiva, menos ditancia de frenado y consumo kilométrico de material de rozamiento extremadamente limitado. El corte oblicuo para la 
salida del polvo ha sido estudiado y probado en las competiciones de scooters durante cuatro años, competiciones que han acabado siempre 
con la victoria del equipo Malossi.

BRAKE POWER

YAMAHA
T MAX 530 ie 4T LC 2012 (J409E)

BRAKE POWER DISC - WHOOP DISC

€ 129,50

6215594
WHOOP DISC

Ø 282 mm

5 mm

2 CAPPUCCI VALVOLA CAMERA D’ARIA per PNEUMATICI
2 PLUGS for TYRE INNER TUBE VALVE
2 BOUCHONS de VALVE CHAMBRE A AIR pour PNEUS
2 VENTILSTÖPSEL FÜR SCHLAUCHREIFEN
2 TAPONES PARA VÁLVULA CÁMARA DE AIRE pa ra NEÚMÁTICOS

€ 3,81

4213415.B0
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BRAKE POWER BRAKE POWER

BSV
DIO GP  50
DIO SP  50
DIO SR  50
DIO ZX  50 <-1993
DIO ZX  50 1994

HONDA
DIO G  50 2T
DIO SP  50 2T
DIO SR  50 2T
DIO ZX  50 2T <-1993
DIO ZX  50 2T 1994
LEAD  50 2T
VISION  50 2T
VISION MET IN  50 2T

HSC
SC 01  50
SC 01 L  50

KYMCO
DJ X  50 2T
DJ Y  50 2T
K 12  50 2T

PEUGEOT
RAPIDO  50 2T
SC L METROPOLIS  50 2T
ST  50 2T

€ 17,60

62 7837
BRAKE POWER

HONDA
SH  50 2T <-1995

€ 17,04

62 7845
BRAKE POWER

PIAGGIO
ZIP  50 2T

€ 13,84

62 7991
BRAKE POWER

PIAGGIO
SFERA  50 2T
SFERA  75 2T

€ 17,04

62 7841
BRAKE POWER

GILERA
TYPHOON  50 2T

PIAGGIO
FREE  50 2T
NRG  50 2T LC
NTT  50 2T LC
QUARTZ  50 2T LC
SFERA  50 2T
SFERA  75 2T
ZIP  50 2T
ZIP Fast Rider  50 2T

€ 15,44

62 7843
BRAKE POWER

BSV
AX  50
GZ  50

FANTIC
BIG WHEEL  50 2T

GARELLI
PONY  50 2T
SR  50 2T

ITALJET
BAZOOKA  50 2T
PISTA  50 2T  //  PISTA 2  50 2T
REPORTER  50
SCOOP  50 2T
YANKEE  50 2T

LEM
FLASH  50
GHIBLI  50
TORNADO  50

MBK
ACTIVE  50
BOOSTER  50 2T euro 0-1 
BOOSTER  50 2T euro 2 (A137E)
BOOSTER NAKED 50 2T euro 2 (A137E)
BOOSTER NG 50 2T euro 0-1 
BOOSTER NG 50 2T euro 2 (A137E)
BOOSTER ROCKET  50 2T euro 0-1
BOOSTER ROCKET  50 2T euro 2 (A137E)
BOOSTER SPIRIT  50 2T euro 0-1
EVOLIS  50 2T
FIZZ  50 2T
FLIPPER  50 2T
FORTE  50 2T
HOT CHAMP  50 2T
OVETTO  50 2T
SORRISO  50 2T
STUNT  50 2T euro 0-1-2
TARGET  50 2T

PEUGEOT
BUXY  50 2T  //  BUXY RS  50 2T
SQUAB  50 2T
TREKKER  50 2T

YAMAHA
AXIS  50 2T
BELUGA  50
BREEZE  50 2T
BW'S  50 2T euro 0-1 / euro 2 (A137E)
BW'S NG  50 2T euro 0-1 / euro 2 (A137E)
BW'S Original/Naked  50 2T euro 2 2010 (A137E)
CRZ  50 2T
CT  50 2T
JOG  50 2T  //  JOG ER  50 2T
JOG R  50 2T  //  JOG Z  50 2T
NEO'S  50 2T
SLIDER  50 2T
SPY  50 2T
VINO  50 2T
WHY  50 2T
ZEST  50 2T

€ 21,50

6215834
BRAKE POWER

€ 18,39

6215328
BRAKE POWER

APRILIA
HABANA 125 4T
MOJITO 125 4T

GILERA
ICE  50 2T
STALKER  50 2T
TYPHOON 125 2T
TYPHOON X  50 2T
TYPHOON X 125 2T

PIAGGIO
HEXAGON 125 2T LC
HEXAGON 150 2T LC
LIBERTY 125 4T euro 0-1 <-1999
NRG EXTREME  50 2T
NRG EXTREME  50 2T LC
NRG MC2  50 2T LC 1998->
NRG MC3 DT  50 2T
NRG Power DT  50 2T (C453M)
SKIPPER 125 2T
SKIPPER 150 2T
TYPHOON  50 2T 2007->2010
ZIP  50 2T 2000
ZIP  50 4T
ZIP 125 4T (LEADER)
ZIP SP  50 2T LC <-2000
ZIP SP  50 2T LC 2001->

VESPA
ET2  50 2T 2000
ET2 carb. 50 2T
ET4  50 4T
ET4 125 4T
LX  50 2T
S  50 2T euro 2 (C381M)

GILERA
EASY MOVING  50 2T
STORM  50 2T  //  TYPHOON  50 2T

PIAGGIO
FREE  50 2T  //  NRG  50 2T LC
NRG MC2  50 2T LC <-1997
NTT  50 2T LC  //  QUARTZ  50 2T LC
SFERA  50 - 75 2T
SFERA RESTYLING  50 2T
ZIP  50 2T  //  ZIP Fast Rider  50 2T

€ 15,00

6215806
BRAKE POWER

€ 18,64

6215802
BRAKE POWER

APRILIA
AMICO  50 2T
GULLIVER  50 2T / 50 2T LC
RALLY  50 2T (MINARELLI)
SCARABEO  50 2T
SONIC  50 2T / 50 2T LC  //  SR 50 2T
SR NETSCAPER  50 2T LC (MINARELLI)
SR REPLICA  50 2T LC  //  SR WWW  50 2T

BENELLI
491 GT  50 2T (MINARELLI)  //  PEPE  50 2T
PEPE LX  50 2T euro 2 (QJ1E40QMB-4)

BETA
ARK  50 2T  //  CHRONO  50 2T
QUADRA  50 2T   //  TEMPO  50 2T

CAGIVA
CITY  50 2T

HONDA
BALI  50 2T
LEAD  50 2T
SFX  50 2T  //  SGX SKY  50 2T
SH  50 2T <-1995
SH  50 2T 1996->
SHADOW  50 2T  //  SXR  50 2T

KYMCO
DINK  50 2T  //  HEROISM  50 2T
PEOPLE  50 2T  //  SNIPER  50 2T
TOP BOY - COBRA  50 2T

MALAGUTI
CENTRO  50 2T  //  F10  50 2T
F10 WAP  50 2T euro 2 (QJ*CMA03C*)
F12-PHANTOM  50 2T / 50 2T LC
F15 FIREFOX  50 2T LC
YESTERDAY  50 2T

MOTRON
SYNCRO  50   //  THUNDER'S  50

PEUGEOT
ELYSEO  50 2T
SC L METROPOLIS  50 2T
SPEEDAKE  50 2T  //  SV GEO  50 2T
ZENITH  50 2T
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BRAKE PADS BRAKE PADS BRAKE PADS BRAKE POWER DISC / 
BRAKE POWER DISC MHR WHOOP DISC BRAKE POWER

SPORT MHR SYNT MHR SPORT MHR SYNT MHR
OMOLOGATE

HOMOLOGATED
HOMOLOGUE

HOMOLOGIERT
HOMOLOGADO

rear front

AEON MOTOR

COBRA 400 ie 4T LC (V69C) 6216060  ---  --- 6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---

APRILIA

AF1  50 2T LC 1987->  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  ---  ---  ---

AMICO  50 2T 1992->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6214097 6215802  ---

AREA 51  50 2T LC 1998-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ATLANTIC - Arrecife 125 4T LC 2003->2005  ---  ---  ---  --- 6215037  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
ATLANTIC 200 4T LC  
(PIAGGIO M234M)

2003->2005  ---  ---  ---  --- 6215037  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ATLANTIC - Arrecife 250 4T LC  
(PIAGGIO M237M)

 --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2003->  --- 6215019  ---  --- 6215037  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
ATLANTIC SPRINT - Arrecife  
400 4T LC (PIAGGIO M348M)

 --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ATLANTIC SPRINT - Arrecife  
500 4T LC (PIAGGIO M273M)

 --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2005->  --- 6215019  ---  --- 6215037  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ATLANTIC 500 4T LC 2002  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212350  ---  ---

ET FIRE  50 2T LC 1987->  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  ---  ---  ---

GULLIVER  50 2T / 2T LC 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

HABANA  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

HABANA 125 4T 1999->  ---  ---  ---  --- 6211649  ---  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

LEONARDO 125 4T LC 1995->1996 6215042 6215007 6215080 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212348  ---  ---

1997->1998 6215042 6215007 6215080  --- 6215009  ---  ---  ---  --- 6212348  ---  ---

1999->  --- 6211649  ---  --- 6211649  ---  ---  ---  --- 6212348  ---  ---

LEONARDO 150 4T LC 1997->  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212348  ---  ---

1998 6215042 6215007 6215080  --- 6215009  ---  ---  ---  --- 6212348  ---  ---

1999->  --- 6211649  ---  --- 6211649  ---  ---  ---  --- 6212348  ---  ---

LEONARDO 250 4T LC 1999->  --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  ---  --- 6212348  ---  ---

MOJITO  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MOJITO 125 4T 1999->  ---  ---  ---  --- 6211649  ---  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

MX  50 2T LC (MINARELLI AM 6)  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RALLY  50 2T (MINARELLI) 1995->  ---  ---  --- 6215042  --- 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

RALLY  50 2T LC (MINARELLI) 1996-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

RS  50 2T LC (MINARELLI AM 3 > 6) 1991->2000  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2001->  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
RS  50 2T LC euro 2 2006->  
(DERBI D50B1)

6215051 6215005 6215076  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RS4  50 2T LC euro 2 (DERBI) 6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
RX / SX  50 2T LC 2007->  
(DERBI D50B0)

6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SCARABEO  50 2T 1996->1997  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212348 6215802  ---

SCARABEO STREET  50 2T (PIAGGIO)  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SCARABEO  50 4T (PIAGGIO C373M)  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SCARABEO 4V  50 4T euro 2  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SCARABEO 100 2T 2000->  ---  ---  ---  --- 6211649  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SCARABEO 125 4T LC (PIAGGIO)  --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212350  ---  ---

SCARABEO 125 4T LC (ROTAX) 1998  --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1999->2003  --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---

2004->2006  --- 6215019  --- 6215048 6215037 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---

2004->  --- 6215019  --- 6215048  --- 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---

SCARABEO 150 4T LC (ROTAX) 1998->  --- 6215019  ---  --- 6212401  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1999->  --- 6215019  ---  --- 6212401  ---  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---

SCARABEO 200 4T LC (ROTAX) 2001->  --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---
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SCARABEO 250 4T LC  
(PIAGGIO M285M)

 --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212350  ---  ---

2004->2006  --- 6215019  ---  --- 6215037  ---  ---  ---  --- 6212350  ---  ---

SCARABEO 500 4T LC  --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  ---  --- 6212350  ---  ---
SCARABEO Light 125 4T LC euro 3  
(APRILIA BA03)

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212350  ---  ---

SCARABEO Light 200 ie 4T LC  
euro 3 (APRILIA CA03-CB01)

 --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212350  ---  ---

SCARABEO Special 300 ie 4T LC 
euro 3 (PIAGGIO M28RM)

 --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212350  ---  ---

SONIC  50 2T / 2T LC 1997->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 6215802  ---
SPORTCITY 125 4T LC  
(PIAGGIO M281M)

 --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---

SPORTCITY 200 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

 --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---

SPORTCITY 250 ie 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M288M)

 --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---

SPORTCITY CUBE 300 ie 4T LC  
euro 3 (LEADER M28LM)

 --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---

SPORTCITY ONE  50 4T  
(PIAGGIO C377M)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

SPORTCITY ONE 125 4T  
(LEADER M38AM)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

SR  50 2T 1993->1996  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

SR (carb.)  50 2T LC 2004 (PIAGGIO)  --- 6215019  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

SR 125 - 150 2T 1999->  ---  ---  ---  --- 6211649  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SR DITECH  50 2T LC (APRILIA) 2000->  --- 6215019  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  --- 6212603 6212603  ---  ---
SR DITECH GP1  50 2T LC  
(PIAGGIO C361M)

 --- 6215019  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

SR MAX 125 ie 4T LC euro 3 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

SR MAX 300 ie 4T LC euro 3 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

SR MOTARD 125 4T euro 3  ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---
SR NETSCAPER  50 2T LC  
(MINARELLI)

1993->1996  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

1997-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

SR R (carb.)  50 2T LC (PIAGGIO)  --- 6215019  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603  ---  ---
SR R FACTORY  50 2T LC  
(PIAGGIO C361M)

 --- 6215019  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

SR RACING  50 2T LC (MINARELLI) 1993->1996  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

1997-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

SR REPLICA  50 2T LC 1993->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---
SR REPLICA 2000  50 2T LC  
(APRILIA)

2000->  --- 6215019  --- 6215042 6215007 6215080  ---  --- 6212603 6212603  ---  ---

SR STEALTH  50 2T LC (MINARELLI) 1993->1996  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

1997-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

SR WWW  50 2T 1993->1996  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

1997-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---
SRV 850 ie 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M554M)

6215062 6215013 6215079 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

TUAREG  50 LC 1986->  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  ---  ---  ---

TUONO  50 2T LC (MINARELLI AM 6)  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ATALA

CAROSELLO  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

HACKER  50 2T / 2T LC 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BAOTIAN

ECO BIKE  50 4T (139 QMB)  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  --- 6214097  ---  ---

BENELLI

491 GT  50 2T (MINARELLI) 1997->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

491 SPORT  50 2T LC (MINARELLI) 1997-> 6215049 6215006 6215074 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ADIVA 125 - 150 4T (LEADER) 2000->  --- 6215015  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
CAFFèNERO 150 4T LC euro 3 
(QJ158MJ)

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212342 6212342  ---  ---

K2  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

K2  50 2T LC 1998-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---
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K2 100 2T 1999->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

NAKED  50 2T 1998  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PEPE  50 2T 1999->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 6215802  ---
PEPE LX  50 2T euro 2  
(QJ1E40QMB-4)

 ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

VELVET 125 - 150 4T LC 1999-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

VELVET 250 4T LC 1999->  --- 6215019  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
ZENZERO 350 ie 4T LC euro 3  
(T62N)

6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BETA

ARK  50 2T 1996->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

ARK  50 2T LC 1996-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

CHRONO  50 2T 1992->  ---  ---  --- 6215050  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1992->1994  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

EIKON  50 2T LC 1999-> 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

EIKON 125 - 150 4T LC 1999->  --- 6215019  ---  --- 6215009  ---  ---  ---  --- 6212348  ---  ---
ENDURO RR  50 2T LC  
(MINARELLI AM 6)

6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MOTARD RR 125 4T LC euro 3  
(WR 172)

 ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

QUADRA  50 2T 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---
SUPERMOTARD RR  50 2T LC  
(MINARELLI AM 6)

6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SUPERMOTARD RR ALU  50 2T LC  
(MINARELLI AM 6)

6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

TEMPO  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

BMW

C GT 650 ie 4T LC euro 4  --- 6215572  ---  --- 6215572  ---  ---  --- 6215471 6215471  ---  ---

C Sport 600 ie 4T LC euro 4  --- 6215572  ---  --- 6215572  ---  ---  --- 6215471 6215471  ---  ---

BSV

AX  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

DIO GP  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---

DIO SP  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---

DIO SR  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---

DIO ZX  50 <-1994  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---

GZ  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

CAGIVA

CITY  50 2T 1992->1994  ---  ---  --- 6215913  --- 62 9085  --- 62 8960  ---  --- 6215802  ---

1995->  ---  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PROGRESS  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CF MOTO

URBAN R 150 4T LC (1P 58 MJ) 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CPI

ARAGON GP  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

HUSSAR  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

OLIVER  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

POPCORN  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

DERBI
BOULEVARD 200 4T  
(PIAGGIO M387M)

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

GP1 REVOLUTION  50 2T LC 6215051 6215005 6215076  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
GPR NUDE  50 2T LC 2004->  
(EBS050)

6215051 6215005 6215076  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

GPR NUDE  50 2T LC 2006->  
(D50B0)

6215051 6215005 6215076  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

GPR R  50 2T LC euro 2 2012 6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
GPR RACING  50 2T LC <-2003  
(EBE050 - EBS050)

6215051 6215005 6215076  --- 6215012  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

GPR RACING  50 2T LC 2004->  
(EBS050)

6215051 6215005 6215076  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
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GPR RACING  50 2T LC 2006-> 
(D50B0)

6215051 6215005 6215076  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PADDOCK  50 2T / 2T LC 1997->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---
RAMBLA 125 4T LC euro 3  
(PIAGGIO M287M)

 --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---

RAMBLA 250 ie 4T LC euro 3  --- 6215019  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  --- 6212348 6212350  ---  ---
SENDA  50 2T LC  
(EBE050 - EBS050)

6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

Senda EVO SM  50 2T LC (D50B0) 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---
Senda X-RACE R / SM  50 2T LC  
(D50B0)

6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

Senda X-TREME R / SM  50 2T LC  
(D50B0)

6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DINLI

HELIX DL603  50 2T (06A53) 6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

HELIX DL603  90 2T (06B93) 6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

EXPLORER
CRACKER  50 2T 2003->  
(GE 1E 400 MB)

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

FANTIC

BIG WHEEL  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

GARELLI

FLEXI’  50 4T euro 2 (1P139 QMB)  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

GSP  50 2T LC euro 2 (1PE40MB) 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  --- 6212603 6212603  ---  ---

PONY  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

SR  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---
TIESSE 50R  50 2T euro 2  
(1E40QMB)

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

TIESSE FOUR  50 4T euro 2  
(1P39QMB)

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

GILERA

DNA  50 2T LC 2000->  --- 6215015  ---  --- 6215011  --- 62 9078 6211702 6212604 6212351  ---  ---

DNA 125 4T LC 2000->  --- 6215015  ---  --- 6215011  ---  --- 6211702  --- 6212351  ---  ---

DNA 180 4T LC 2001->  --- 6215015  ---  --- 6215011  ---  --- 6211702  --- 6212351  ---  ---

EASY MOVING  50 2T 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6214097 6215806  ---

GP 800 4T LC (PIAGGIO M554M) 6215062 6215013 6215079 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---
GSM H@K  50 2T LC  
(DERBI EBE050)

6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ICE  50 2T 2000->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

NEXUS 125 4T LC euro 3 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

NEXUS 125 ie 4T LC euro 3 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

NEXUS 250 ie 4T LC euro 3 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

NEXUS 300 ie 4T LC euro 3 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

NEXUS 500 ie 4T LC euro 2-3  --- 6215017  --- 6215052 6212180 6211525  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

(KIT C)  ---  ---  --- 6213200  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

(KIT)  ---  ---  --- 6213199  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RCR - SMT  50 2T LC (DERBI D50B0) 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RUNNER  50 2T LC 1997->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

(F36R)  ---  ---  ---  ---  --- 6211543  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RUNNER FX 125 2T LC 2000-> 6215049 6215006 6215074  --- 6215011  ---  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

(F36R)  ---  ---  ---  ---  --- 6211543  ---  ---  ---  ---  ---  ---
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(KIT C) KIT FRENI COMPLETO, frenata singola
COMPLETE BRAKES KIT - single braking
JEU COMPLETE FREINS - freinage simple
KOMPLETTER BREMSENKIT - Einzelbremsung
KIT FRENOS COMPLETO - frenada individual

(KIT) KIT POMPE/ PINZA FRENI, frenata singola
PUMPS/BRAKE CALIPER KIT - single braking
JEU POMPES/PINCE FREINS -freinage simple
HAUPTBREMSZYLINDER/ BREMSZANGEN - Einzelbremsung
KIT BOMBA/ PINZA de FRENO - frenada individual

(F36R) SOLO per KIT FORCELLA F36R ( 46 9625 produz. cessata )
ONLY for FORK KIT F36R ( 46 9625 out of product. )
SEULEMENT pour KIT FOURCHE F36R ( 46 9625 prod. cessée )
NUR bei GABEL KIT F36R ( 46 9625 außer Produktion )
SOLO para KIT HORQUILLA F36R ( 46 9625 produc. cesada )
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RUNNER FXR 180 2T LC 1999-> 6215049 6215006 6215074  --- 6215011  ---  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

(F36R)  ---  ---  ---  ---  --- 6211543  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RUNNER PureJet  50 2T LC <-2005  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

(F36R)  ---  ---  ---  ---  --- 6211543  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RUNNER PureJet 50 2T LC 2006-> 6215049 6215006 6215074 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RUNNER SP  50 2T LC <-2005 1998->1999 6215049 6215006 6215074 6215042  --- 6215080  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

1998-> 6215049 6215006 6215074 6215042 6215007  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2000->2005 6215049 6215006 6215074 6215042 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

(F36R)  ---  ---  ---  ---  --- 6211543  ---  ---  ---  ---  ---  ---
RUNNER SP (carb.) 50 2T LC  
2006-> (C451M)

6215049 6215006 6215074 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6213085
( * )  ---  ---

RUNNER ST 125 4T LC euro 3  --- 6215015  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RUNNER ST 200 4T LC euro 3  --- 6215015  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RUNNER VX 125 4T LC 2001->2005  --- 6215015  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

<-2005 (F36R)  ---  ---  ---  ---  --- 6211543  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2006->  --- 6215015  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RUNNER VXR 180 4T LC 2001->  --- 6215015  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

2001->- (GRI)  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

(F36R)  ---  ---  ---  ---  --- 6211543  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RUNNER VXR 200 4T LC <-2005 <-2005  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

<-2005 (F36R)  ---  ---  ---  ---  --- 6211543  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2001->2005 (GRI)  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

2006->  --- 6215015  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

STALKER  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215328  ---

STALKER DD  50 2T 1997-> 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

STORM  50 2T 1994->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215806  ---

TYPHOON  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

1993->1994  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 62 7843  ---

1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215806  ---

TYPHOON 125 2T 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215328  ---

TYPHOON X  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215328  ---

TYPHOON X 125 2T 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215328  ---

HM
CR E DERAPAGE  50 2T LC  
(MINARELLI AM 6)

 ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CR ME-F X 125 4T LC  
(WR125-EØ12)

6215065  --- 62 9086  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CRE SIX Comp. 50 ie 2T LC 2013  
(MINARELLI AM 6)

 ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

HONDA

@ 125 - 150 4T LC 2000->  ---  ---  ---  --- 6215018  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BALI  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

BALI 100 2T 1998->  ---  ---  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CN 250 4T LC 1993->  ---  ---  --- 6211522  --- 6211523  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DIO G  50 2T 1991->  ---  ---  --- 6215913  --- 62 9085  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---

DIO SP  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215913  --- 62 9085  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---
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DIO SR  50 2T 1990->  ---  ---  --- 6215913  --- 62 9085  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---

DIO ZX  50 2T <-1994  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---

FORESIGHT 250 4T LC 1997->  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---

1999->  ---  ---  ---  --- 6212105  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---

FORZA 250 4T LC 2001-> 2001->  ---  ---  ---  --- 6212105  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---

FORZA ABS 300 ie 4T LC (NF04E)  --- 6215016  ---  --- 6215034  ---  ---  --- 6212342 6212343  ---  ---

FORZA X 250 4T LC <-2007  --- 6215016  ---  --- 6215034  ---  ---  --- 6212342 6212342  ---  ---
FORZA X 250 4T LC 2008->  
(MF 10 E)

 --- 6215016  ---  --- 6215034  ---  ---  --- 6212342 6212343  ---  ---

JAZZ 250 4T LC 2001->  ---  ---  ---  --- 6212105  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---

LEAD  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7837 6215802

MB 5 (marce)  50 1982->  ---  ---  --- 6215045  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MBX  50 LC 1983->  ---  ---  --- 6215857  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MBX R  80 LC 1982->  ---  ---  --- 6215857  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

NSR  75 LC 1988->  ---  ---  --- 6215857  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

NSR (automatico)  50 1993->1994  ---  ---  --- 6215857  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PANTHEON 125 - 150 2T LC 1998->  ---  ---  ---  --- 6212105  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---

PANTHEON 125 - 150 ie 4T LC  --- 6212105  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PS 125 - 150 ie 4T LC euro 3  ---  ---  ---  --- 6215018  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

REFLEX 250 4T LC 2001-> 2001->  ---  ---  ---  --- 6212105  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---

SFX  50 2T 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 9096  ---  --- 6215802  ---

SGX SKY  50 2T 2000->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

SH  50 2T <-1995  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7845 6215802

1997->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

SH 100 2T 1997->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SH - SH Scoopy 125 - 150 4T LC 2000  ---  ---  ---  --- 6215018  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SH I 125 - 150 ie 4T LC <-2008  ---  ---  ---  --- 6215018  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
SH I 125 - 150 ie 4T LC euro 3  
(JF14E)

2009->  ---  ---  ---  --- 6215034  ---  ---  --- 6212342 6212342  ---  ---

SH i ABS 125 - 150 ie 4T LC  
euro 3 2013 (JF41E)

 --- 6215016  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SH mode 125 ie 4T LC euro 3  --- 6215016  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
SH I - SH I Scoopy 300 ie 4T LC  
(NF02E)

 --- 6215016  ---  --- 6215034  ---  ---  --- 6212343 6212343  ---  ---

SHADOW  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

SILVER WING 400 4T LC  --- 6215027  ---  --- 6212105  ---  ---  --- 6212342 6212343  ---  ---

2006-> (MA)  ---  ---  --- 6215045  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SILVER WING 600 4T LC 2001->  --- 6215027  ---  --- 6212105  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2001-> (MA)  ---  ---  --- 6215045  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2001->2002  --- 6215027  ---  --- 6212105  ---  ---  --- 6212342 6212343  ---  ---

S-Wing 125 - 150 ie 4T LC euro 3  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---

SW-T 400 4T LC euro 3 (NF01E)  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---  ---

SW-T 600 4T LC euro 3 (PF01E)  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---  ---

SXR  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 9096  ---  --- 6215802  ---

VISION  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7837 62 7837

VISION MET IN  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7837 62 7837

X8R X / S  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

HSC

SC 01  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---

SC 01 L  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---
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(F36R) SOLO per KIT FORCELLA F36R ( 46 9625 produz. cessata )
ONLY for FORK KIT F36R ( 46 9625 out of product. )
SEULEMENT pour KIT FOURCHE F36R ( 46 9625 prod. cessée )
NUR bei GABEL KIT F36R ( 46 9625 außer Produktion )
SOLO para KIT HORQUILLA F36R ( 46 9625 produc. cesada )

( * ) KIT per FORCELLA ORIGINALE
KIT for ORIGINAL FORK
KIT pour FOURCHE D’ORIGINE
KIT für ORIGINALGABEL
KIT para HORQUILLA ORIGINAL

(MA) PER FRENO A MANO
FOR HANDBRAKE
POUR FREIN A MAIN
FÜR HANDBREMSE
PARA FRENO DE MANO

(GRI) per veicoli con PINZA GRIMECA
for vehicles with GRIMECA CALIPER
pour les véhicules avec PINCE GRIMECA
für Fahrzeuge mit GRIMECA BREMSZANGE
para vehículos con PINZA GRIMECA
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HUSQVARNA
CH RACING  50 2T LC  
(MINARELLI AM 6)

6215051 6215005 6215076 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SMS 4 125 4T LC euro 3 (WR 172)  ---  ---  --- 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ITALJET

BAZOOKA  50 2T 1992->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

DRAGSTER  50 2T LC 1998-> 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DRAGSTER 125 2T LC 1999->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DRAGSTER 180 2T LC 1999->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

FORMULA  50 2T / 2T LC (F.MORINI) 1994  ---  ---  --- 6215047  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1996 6215042 6215007 6215080 6215047  --- 62 9088  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1997-> 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PISTA  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

PISTA 2  50 2T 1992->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

REPORTER  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

SCOOP  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

TORPEDO  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

TORPEDO 125 4T 1999->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

YANKEE  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

KAWASAKI

J 300 ie 4T LC euro 3 (WS60)  ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

KEEWAY

GOCCIA  50 2T (KW1E40QMB-4 )  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---
LOGIK 125 4T LC euro 3  
(QJ153MI-2)

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212342  ---  ---

OUTLOOK 125 - 150 4T LC 6215190  ---  --- 6215190  ---  ---  ---  --- 6212342 6212342  ---  ---

PIXEL  50 2T euro 2 (KW1E40QMB )  ---  ---  --- 6215059  --- 6212164  --- 62 9096  ---  ---  ---  ---

RY8  50 2T (KW1E40QMB-4 )  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

2010-> 6215857  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

KYMCO

AGILITY 125 - 150 4T euro 3  ---  ---  --- 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---

AGILITY R16  50 2T euro 2 (KF10B) 2010->  ---  ---  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
AGILITY R16 - RS  50 4T euro 2  
(KL10B)

2008->  ---  ---  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

AGILITY R16 125 4T euro 3 (KL25B) 6216060  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2008-> 6216060  ---  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

AGILITY R16 150 4T euro 3 (KL30) 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2008->2009 6215055  --- 6215078 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
AGILITY R16 i 200 4T LC euro 3  
(KF40)

6215055  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2010-> 6215055  ---  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BET & WIN 125 - 150 4T LC 2000-> 6215055  --- 6215078 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BET & WIN 250 4T LC 2000-> 6215055  --- 6215078 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CX  50 2T 1994->  ---  ---  --- 6215065  --- 62 9086  --- 62 8960  ---  ---  ---  ---

DINK  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

DINK 200 4T LC (SH 40 A) 6215055  --- 6215078 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DINK DD 200 ie 4T LC (SJ 40) 6215055  --- 6215078 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---
DINK Street 125 ie 4T LC euro 3  
(SK25)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

 DINK Street 200 ie 4T LC euro 3  
(SK40)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

 DINK Street 300 ie 4T LC euro 3  
(SK60)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DINK Street 300 ie 4T LC euro 3  
2012 (SK60A)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DJ X  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7837  ---

DJ Y  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7837  ---
DOWNTOWN 125 ie 4T LC euro 3  
(SK25)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
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DOWNTOWN 200 ie 4T LC euro 3  
(SK40)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DOWNTOWN 300 ie 4T LC euro 3  
(SK60)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DOWNTOWN 300 ie 4T LC euro 3  
2012 (SK60A)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

G-DINK 125 ie 4T LC euro 3 (SP25)  --- 6215028  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

HEROISM  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 8960  ---  --- 6215802  ---

K 12  50 2T 1995->  ---  ---  --- 6215065  --- 62 9086  --- 62 8960  ---  --- 62 7837  ---

K-XCT 300 ie 4T LC euro 3 (SK60B)  --- 6215028  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LIKE 125 4T euro 3 (KA40) 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LIKE 200 ie 4T euro 3 (KA40) 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MXer  50 2T 2003-> 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MXer 150 4T 2003-> 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MYROAD i 700 4T LC (SAAD)  ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PEOPLE  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

1999->2000  ---  ---  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

PEOPLE  50 4T euro 2 2003->  ---  ---  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PEOPLE - PEOPLE S 125 4T euro 3  --- 6215028  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2007->2008  --- 6215028  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PEOPLE 150 4T 2003->  ---  ---  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
PEOPLE - PEOPLE S 250 4T LC  
euro 2

 --- 6215028  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PEOPLE GTi 125 ie 4T LC euro 3  
(BF25)

 ---  ---  ---  --- 6215037  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PEOPLE GTi 200 ie 4T LC euro 3  
(BF40)

 ---  ---  ---  --- 6215037  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PEOPLE GTi 300 ie 4T LC euro 3  
(BF60)

 ---  ---  ---  --- 6215037  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PEOPLE S  50 4T euro 2 (BB10) 2006->2008  ---  ---  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PEOPLE S 200 4T (BA 40)  --- 6215028  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2007->  --- 6215028  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
PEOPLE S 300 ie 4T LC euro 3  
(BB60)

 --- 6215028  --- 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SNIPER  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215065  --- 62 9086  --- 62 8960  ---  --- 6215802  ---

SUPER 8 125 4T euro 3 (KL25) 2008->  ---  ---  --- 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SUPER 9  50 2T LC 2000->2001  ---  ---  --- 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---

 “ 2002-> 6215858  ---  --- 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---
SUPER DINK 125 ie 4T LC euro 3  
(SK25)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SUPER DINK 200 ie 4T LC euro 3  
(SK40)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SUPER DINK 300 ie 4T LC euro 3  
(SK60)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SUPER DINK 300 ie 4T LC euro 3  
2012 (SK60A)

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

TOP BOY - COBRA  50 2T 1997->1999  ---  ---  --- 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

2000->  ---  ---  --- 6215065  --- 62 9086  ---  ---  ---  ---  ---  ---

XCITING 250 4T LC euro 2  --- 6215027  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
XCITING - XCITING R 300 ie 4T LC  
euro 3

 ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

XCITING 500 4T LC euro 2-3  --- 6215027  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
XCITING R 500 ie 4T LC euro 3  
(SB A0)

 --- 6215027  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

YAGER GT 125 ie 4T LC euro 3  --- 6215028  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LAVERDA

PHOENIX 125 - 150 4T 2001-> 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LEM

FLASH  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834 6215834

GHIBLI  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834 6215834

TORNADO  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834  ---
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LML

STAR 125 - 150 2T  ---  ---  --- 6215047  --- 62 9088  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

STAR Delux 125 - 150 4T (E25)  ---  ---  --- 6215047  --- 62 9088  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

MALAGUTI

CENTRO  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

CENTRO  50 4T euro 2 (C432M)  ---  ---  --- 6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CIAK  50 2T 1999->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CIAK MASTER  50 4T euro 2  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CIAK 100 2T 1999->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CROSSER CR1  50 2T 1995->  ---  ---  --- 6215046  --- 62 9087  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DVD  50 4T (139 QMB)  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  --- 6214097  ---  ---

F10  50 2T 1994->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8958  ---  --- 6215802  ---
F10 WAP  50 2T euro 2  
(QJ*CMA03C*)

 ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8958  ---  --- 6215802  ---

F12-PHANTOM  50 2T 1994->  ---  ---  --- 6215046  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

1994->1997  ---  ---  --- 6215046  --- 62 9087  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

1998-> 6215042 6215007 6215080 6215050  --- 62 9841  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

F12-PHANTOM  50 2T LC 1995->  ---  ---  --- 6215046  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

1995->1997  ---  ---  --- 6215046  --- 62 9087  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

1998-> 6215042 6215007 6215080 6215050  --- 62 9841  ---  ---  --- 6212603  ---  ---
F12 DIGIT KAT-PHANTOM   
50 2T LC / 2T LC euro 2

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

2000-> 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

F12-PHANTOM 100 2T 1999->  --- 6215007 6215080  --- 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---
F12 R ARIA  50 2T euro 2  
(QJ*CMA02C*)

 ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

F12 R LC  50 2T LC euro 2 6215042 6215007 6215080 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

F15 FIREFOX  50 2T LC 1996->  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1996->1997  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

1998-> 6215042 6215007 6215080 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  ---  ---  ---

F18 WARRIOR 125 - 150 4T LC 2001->  --- 6215019  ---  --- 6215009  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
FIFTY TOP (4 marce)  50 LC  
(F.MORINI GSA)

1985->  ---  ---  --- 6215046  --- 62 9087  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MADISON 125 4T LC (YAMAHA) 1999->  --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212349  ---  ---

MADISON 150 4T LC (YAMAHA) 1999->  --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2000->  --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212349  ---  ---

MADISON 180 4T LC (PIAGGIO)  --- 6215019  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2001->  --- 6215019  ---  --- 6215011  ---  ---  --- 6212349 6212349  ---  ---

MADISON 250 4T LC (YAMAHA) 1999->  --- 6215019  ---  --- 6215037  ---  ---  --- 6212349  ---  ---  ---
MADISON RS 250 4T LC  
(PIAGGIO M237M)

 --- 6215019  ---  --- 6215011  ---  ---  --- 6212349 6212349  ---  ---

PassWord CK 250 4T LC  --- 6215019  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
PHANTOM MAX 125 4T LC  
(YAMAHA)

 ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  --- 6212349 6212349  ---  ---

PHANTOM MAX 200 4T LC (PIAGGIO)  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  --- 6212349 6212349  ---  ---
PHANTOM MAX 250 4T LC  
(PIAGGIO M361M)

 --- 6215019  ---  --- 6215011  ---  ---  --- 6212349 6212349  ---  ---

SPIDERMAX GT 500 4T LC  
(PIAGGIO M341M)

 --- 6215017  --- 6215048 6212401 62 9098  ---  ---  ---  ---  ---  ---

YESTERDAY  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8958  ---  --- 6215802  ---

MALOSSI

MVR  50 (2)  ---  ---  --- 62 7981B  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MBK

ACTIVE  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834 6215834

BOOSTER  50 2T euro 0-1  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834 6215834
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BOOSTER  50 2T euro 2 (A137E)  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8961  ---  --- 6215834  ---

BOOSTER 100 2T 2000->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  ---  ---  ---  ---
BOOSTER NAKED 50 2T euro 2  
(A137E)

 ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8961  ---  --- 6215834  ---

BOOSTER NG 50 2T euro 0-1 1996->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

BOOSTER NG 50 2T euro 2 (A137E)  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8961  ---  --- 6215834  ---

BOOSTER ROCKET  50 2T euro 0-1 1996->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---
BOOSTER ROCKET  50 2T euro 2  
(A137E)

 ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8961  --- 6214097 6215834  ---

BOOSTER SPIRIT  50 2T euro 0-1 1996->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

CITYLINER 125 ie 4T LC euro 3  ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  --- 6214097  ---  ---

EVOLIS  50 2T 1992->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

FIZZ  50 2T 1994->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

FLIPPER  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

FORTE  50 2T 1995->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

HOT CHAMP  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

KILIBRE 300 4T LC (H314E)  --- 6212180  ---  --- 6212180  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

NITRO  50 2T LC 1997-> 6215058  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6213292  ---  ---

1997->  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6213297 
( * )  ---  ---

NITRO 100 2T 2000->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

OVETTO  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

OVETTO 100 2T 2000->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

SKYCRUISER 125 ie 4T LC euro 3  --- 6215017  ---  --- 6215023  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SKYLINER 125 4T LC 1998->  ---  ---  --- 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SKYLINER 150 4T LC 2000->  --- 6215017  --- 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SKYLINER 250 4T LC 2000->  --- 6215021  ---  --- 6215029  ---  ---  ---  --- 6212345  ---  ---

SORRISO  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

STUNT  50 2T euro 0-1 2000->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

STUNT  50 2T euro 2  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

TARGET  50 2T 1992->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

THUNDER 125 - 150 4T LC 2001->  --- 6215017  --- 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MOTRON

SYNCRO  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

THUNDER’S  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

OVER

THOR 50 2T LC 2013 (LJ1PE40MB)  --- 6215019  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

PEUGEOT

BUXY  50 2T 1994->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

BUXY RS  50 2T 1994->  ---  ---  --- 6215059  --- 6212164  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

ELYSEO  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

ELYSEO 100 2T 1999->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ELYSEO 125 4T LC 1998->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ELYSEO 150 4T LC 2001->  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

JET FORCE C-TECH  50 2T LC 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

JET FORCE TSDI  50 2T LC (HL 1) 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LOOXOR  50 2T 2001->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LOOXOR 100 2T 2000-> 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LOOXOR TSDI  50 2T 2002->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LUDIX BLASTER  50 2T LC (HL 2) 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

METAL-X  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---
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(2) COPPIA
COUPLE
COUPLE
PAAR
PAR

( * ) KIT per FORCELLA ORIGINALE
KIT for ORIGINAL FORK
KIT pour FOURCHE D’ORIGINE
KIT für ORIGINALGABEL
KIT para HORQUILLA ORIGINAL
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RAPIDO  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7837 62 7837

SATELIS 125 4T LC euro 3 (FD6)  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
SATELIS compressor 125 4T LC  
euro 3 (FD6S)

 ---  ---  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SC L METROPOLIS  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7837 6215802

SPEEDAKE  50 2T 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215802  ---

SPEEDFIGHT  50 2T / 2T LC 1998-> (AJP) 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SPEEDFIGHT 2  50 2T LC 2004 6215049 6215006 6215074 6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SQUAB  50 2T 1996->  ---  ---  --- 6215059  --- 6212164  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

ST  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7837 62 7837

SV 250 4T LC 2001->  ---  ---  ---  --- 6212105  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SV GEO  50 2T 1992->  ---  ---  --- 6215065  --- 62 9086  ---  ---  ---  --- 6215802  ---

TREKKER  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215059  --- 6212164  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

TREKKER 100 2T 1998->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

TWEET 125 4T euro 3 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

V-CLIC  50 4T  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  --- 6214097  ---  ---

VIVACITY  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

VIVACITY COMPACT  50 2T (FB2FP)  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

1998->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

VIVACITY 100 2T 1998->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X-FIGHT  50 2T 2000-> (AJP)  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X-FIGHT  50 2T LC 2000-> (AJP) 6215051 6215005 6215076 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X-FIGHT 2  50 2T LC 2004 6215049 6215006 6215074 6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X-FIGHT 100 2T 2000->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

XPS  50 2T LC (MINARELLI AM 6) 6215051 6215005 6215076  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ZENITH  50 2T 1996->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  --- 62 8958  ---  --- 6215802  ---

PGO

BIG MAX  50 1995->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  --- 6214097  ---  ---

PIAGGIO

BEVERLY 125 4T LC 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212352 6212352  ---  ---

2001-> (GRI)  --- 6215011  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BEVERLY 200 4T LC 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212352 6212352  ---  ---

2001-> (GRI)  --- 6215011  ---  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
BEVERLY 250 4T LC euro 1-2  
(M285M)

6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212352 6212352  ---  ---

BEVERLY 250 ie 4T LC euro 3 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212352 6212352  ---  ---

BEVERLY S 250 ie 4T LC euro 3 6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212352 6212352  ---  ---
BEVERLY 300 ie 4T LC euro 3  
(M28MM)

6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212352 6212352  ---  ---

BEVERLY 300 ie 4T LC euro 3 2010  
(M692M)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BEVERLY 400 ie 4T LC euro 3 
(M345M)

<-2007 6215062 6215013 6215079 6215052 6212180 6211525  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

BEVERLY TOURER 400 ie 4T LC  
euro 3 (M345M)

2008->  --- 6215017  ---  --- 6215017  ---  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

BEVERLY 500 ie 4T LC euro 2-3  --- 6215017  ---  --- 6215017  ---  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---
BEVERLY CRUISER 500 ie 4T LC 
euro 3

 --- 6215017  ---  --- 6215017  ---  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

CARNABY 125 4T LC euro 3  
(LEADER M28FM)

6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212352 6212352  ---  ---

CARNABY 200 4T LC euro 3  
(LEADER M601M)

6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212352 6212352  ---  ---

CARNABY 300 ie 4T LC euro 3  
(QUASAR)

6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212352 6212352  ---  ---

FLY 125 - 150 4T euro 2-3  
(LEADER M422M)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

FLY 3V 125 ie 4T euro 3 2012  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---
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FREE  50 2T <-1994  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7843  ---

1995->  ---  ---  --- 6215050  --- 62 9841  ---  ---  ---  --- 6215806  ---

HEXAGON 125 - 150 2T LC 1994->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

HEXAGON LX 125 2T LC 1998->  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

HEXAGON LX4 125 4T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

HEXAGON LXT 180 2T LC 1998->  ---  ---  ---  --- 6215011  ---  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

LIBERTY  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LIBERTY  50 4T 2000->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LIBERTY 4V  50 4T euro 2 2000->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LIBERTY 125 4T euro 0-1 1998->1999  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  --- 6215328  ---
LIBERTY - LIBERTY LE 125 - 150 4T  
euro 1-2 (LEADER)

2000->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LIBERTY 125 4T euro 3  
(LEADER M389M)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  --- 6212351  ---  ---

LIBERTY S 125 4T euro 3  
(LEADER M381M)

2000->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LIBERTY 3V 125 - 150 ie 4T euro 3  ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  --- 6212351  ---  ---
LIBERTY 150 4T euro 3  
(LEADER M672M)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

LIBERTY - LIBERTY S 200 4T  
euro 3 (LEADER)

 ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MP3 125 4T LC euro 3 (LEADER) 6215062 6215013 6215079 6215049 6215006 6215074  ---  --- 6212351  ---  ---  ---
MP3 250 ie 4T LC euro 3  
(QUASAR M472M)

 ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  --- 6212351  ---  ---  ---

MP3 300 ie 4T LC euro 3  
(QUASAR M634M)

 ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  --- 6212351  ---  ---  ---

MP3 400 ie 4T LC euro 3  
(MASTER M474M)

6215062 6215013 6215079 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MP3 YOURBAN 4V 300 ie 4T LC euro 
3 2011

 ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  --- 6212351  ---  ---  ---

NRG  50 2T LC <-1994  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 62 7843  ---

1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215806  ---

NRG EXTREME  50 2T / 2T LC 1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212929 6215328  ---

NRG MC2  50 2T LC 1996->1997  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215806  ---

1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215328  ---

NRG MC3 DD  50 2T LC 1998-> 6215049 6215006 6215074 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212929  ---  ---

NRG MC3 DT  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212929 6215328  ---

NRG Power DT  50 2T (C453M)  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

NRG Power Purejet  50 2T LC 6215049 6215006 6215074 6215059  --- 6212164  ---  ---  ---  ---  ---  ---

NTT  50 2T LC <-1994  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603 62 7843  ---

1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215806  ---

(CROSS)  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 9446 62 9446  ---  ---  ---  ---

QUARTZ  50 2T LC 1992->  ---  ---  --- 6215047  --- 62 9088  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1992->1994  ---  ---  --- 6215047  --- 62 9088  ---  ---  ---  --- 62 7843  ---

1995->  ---  ---  --- 6215047  --- 62 9088  ---  ---  ---  --- 6215806  ---

SFERA  50 - 75 2T <-1994  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7843 62 7841

1995->  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215806 62 7841

SFERA RESTYLING  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 9078  --- 6212604 6215806  ---

SKIPPER 125 - 150 2T 1993->  ---  ---  --- 6215047  --- 62 9088  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

SKIPPER ST 125 - 150 4T (LEADER) 1993->  ---  ---  --- 6215047  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1993->1997  ---  ---  --- 6215047  --- 62 9088  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1998->  ---  ---  --- 6215047 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SUPER HEXAGON GTX 125 4T LC <-2000 6215049 6215006 6215074  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2001->  --- 6215015  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SUPER HEXAGON GTX 180 4T LC <-2000 6215049 6215006 6215074  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2001->  --- 6215015  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
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(CROSS) SOLO per per forc. CROSS ( KIT FORCELLA F36R - 46 9623 produz. cessata )
ONLY for CROSS fork ( FORK KIT F36R - 46 9623 out of product. )
SEULEMENT pour fourche CROSS ( KIT FOURCHE F36R - 46 9623 prod. cessée )
NUR bei CROSS Gabel ( GABEL KIT F36R - 46 9623 außer Produktion )
SOLO para CROSS horquilla ( KIT HORQUILLA F36R - 46 9623 produc. cesada )

(AJP) per veicoli con PINZA AJP
for vehicles with AJP CALIPER
pour les véhicules avec PINCE AJP
für Fahrzeuge mit AJP BREMSZANGE
para vehículos con PINZA AJP

(GRI) per veicoli con PINZA GRIMECA
for vehicles with GRIMECA CALIPER
pour les véhicules avec PINCE GRIMECA
für Fahrzeuge mit GRIMECA BREMSZANGE
para vehículos con PINZA GRIMECA
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TYPHOON  50 2T 2007->2010  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215328  ---
TYPHOON  50 2T euro 2 2011  
(C421M)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

TYPHOON 125 4T euro 3  
(LEADER M701M)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X10 350 ie 4T LC euro 3 (M762M) (2 D) 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

(SX)  ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---
X7 250 ie 4T LC euro 3  
(QUASAR M622M)

6215062 6215013 6215079 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

X8 125 4T LC euro 2-3 (LEADER)  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

X8 200 4T LC  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

X8 250 4T LC euro 2  --- 6215017  --- 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

X8 250 ie 4T LC euro 3 (QUASAR)  ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6212351 6212352  ---  ---

X8 400 ie 4T LC euro 3 (M521M) (2 D) 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  --- 6212351 6212351  ---  ---

(SX)  ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X9 125 4T LC  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212351  ---  ---

X9 AMALFI 180 4T LC  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212351  ---  ---

2001->  --- 6215017  ---  --- 6215017  ---  ---  ---  --- 6212351  ---  ---

X9 200 4T LC  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212351  ---  ---

X9 250 4T LC (HONDA) 2000->  --- 6215017  ---  --- 6215017  ---  --- 6211702  --- 6212351  ---  ---

X9 Evolution 250 4T LC (M237M)  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212351 6212351  ---  ---

X9 Evolution - Street 500 4T LC 2001->  --- 6215017  --- 6215052 6212180 6211525 6211702  ---  --- 6212352  ---  ---

XEvo 400 ie 4T LC euro 3 (M521M) (2 D) 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  --- 6212351 6212351  ---  ---

(SX)  ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ZIP  50 2T <-1994  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 7843 62 7991

1995->  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215806 62 7991

ZIP  50 2T 2000  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

ZIP  50 4T 2000->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

ZIP Fast Rider  50 2T 1993->1994  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 62 7843  ---

1993->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6214097  ---  ---

1995->  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215806  ---

ZIP SP  50 2T LC 1996->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604 6215328  ---

ZIP 125 4T (LEADER) 2000->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604 6215328  ---

QUADRO

D 350 ie 4T LC (T62N) 6215059  --- 6212164 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RENAULT

FULLTIME 125 4T (LEADER)  --- 6215015  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

RIEJU
MARATHON PRO Off-Road/SM  
125 4T LC euro 3

 ---  ---  ---  --- 6215017  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SHERCO

HRD  50 2T LC (MINARELLI AM 6) 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SUZUKI

ADDRESS V 100 2T 2000->  ---  ---  --- 6212165  --- 6212166  ---  ---  ---  ---  ---  ---

AP  50 2T 1995->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BURGMAN 200 ie 4T LC euro 3  ---  ---  ---  --- 6215034  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BURGMAN AN 250 4T LC 1996->2006  ---  ---  ---  --- 6212107  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1998->2006  ---  ---  ---  --- 6212107  ---  ---  ---  --- 6212344  ---  ---

2001->2006  --- 6215018  ---  --- 6212107  ---  ---  ---  --- 6212344  ---  ---

2007->  --- 6215018  ---  --- 6215034  ---  ---  ---  --- 6212344  ---  ---

BURGMAN AN - Business 400 4T LC 1998->  ---  ---  ---  --- 6212107  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1999->2000  ---  ---  ---  --- 6212107  ---  ---  ---  --- 6212344  ---  ---

2001->  --- 6215018  ---  --- 6212107  ---  ---  ---  --- 6212344  ---  ---
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BURGMAN AN 400 ie 4T LC <-2007  
(K429)

 ---  ---  ---  --- 6212107  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BURGMAN AN 650 4T LC (2 D)  ---  ---  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

BURGMAN UH 125 - 150 4T LC  --- 6215017  ---  --- 6212180  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

EPICURO 125 - 150 4T LC 1998->2000  ---  ---  --- 6212165  --- 6212166  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2001-> 6212165  --- 6212166  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ESTILETE - UF  50 2T 2000->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

KATANA  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

1997-> (BRE)  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  ---  ---  ---

KATANA  50 2T LC 1998->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SIXTEEN 125 - 150 4T LC euro 3  ---  ---  ---  --- 6215034  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

STREET MAGIC  50 2T 1998->  ---  ---  --- 6212165  --- 6212166  ---  ---  ---  ---  ---  ---

ZILLION  50 2T LC 1998->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SYM

CITYCOM 300 4T LC euro 3 (LEA 1) 2010-> 6215856  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

FIDDLE 2 125 4T euro 3 2008->2010  ---  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
HD Evo I 200 ie 4T LC euro 3  
(HHA-1)

2010->  ---  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

JET BasiX  50 2T euro 2 2005->2008  ---  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

JET EuroX  50 2T euro 2 2005->2008  ---  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
JET SportX-S - SportX-R  50 2T  
euro 2 (T5C/1)

2006->2010  ---  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

JOYRIDE 150 4T LC 2001->2002 6215858  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

SUPER Duke 150 4T 1999->2002  ---  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---
PHONY  50 4T euro 2  
(XS1P37QMA-2)

2009->  ---  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PHONY S 125 4T euro 3  
(XS1P52QMI-4)

6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2010-> 6215049 6215006 6215074 6215856  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PLY  50 4T euro 2 (XS1P39QMB)  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

2007->2009  ---  ---  --- 6215856  ---  ---  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

VESPA

946 ABS 125 ie 4T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 62 9078  ---  ---  ---  ---

ET2  50 2T 2000 1997->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604 6215328  ---

ET2 carb. 50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604 6215328  ---

ET4  50 4T 1999->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

ET4 125 4T 1996->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604 6215328  ---

ET4 125 - 150 4T (LEADER) 1999->  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---
Granturismo L - GT 125 4T LC 
(LEADER)

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215330 6215330  ---  ---

Granturismo L - GT 200 4T LC 
(M312M)

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215330 6215330  ---  ---

GTS Super 125 ie 4T LC euro 3  
(M455M)

 --- 6215015  --- 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6215330 6215330  ---  ---

GTS 250 ie 4T LC  ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6215330 6215330  ---  ---
GTS Super 300 ie 4T LC euro 3  
(QUASAR M454M)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6215330 6215330  ---  ---

GTV 125 4T LC (LEADER)  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215330 6215330  ---  ---

GTV 250 ie 4T LC  ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6215330 6215330  ---  ---

GTV 300 ie 4T LC euro 3 (QUASAR)  ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  ---  --- 6215330 6215330  ---  ---

LX  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215328  ---

LX 4V 50 4T euro 2  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

LX 125 - 150 4T (LEADER)  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

LX 125 - 150 ie 4T euro 3 (LEADER)  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

LXV 125 ie 4T euro 3 (LEADER)  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

(2 D) per VEICOLO con DOPPIO DISCO Anteriore
for VEHICLE with Front DOUBLE DISC 
pour VEHICULE avec DOUBLE DISQUE Avant
für FAHRZEUGE mit Vordere doppeltem BREMSSCHEIBE
para VEHICULO con DOBLE DISCO Delantero

(BRE) per veicoli con PINZA BREMBO
for vehicles with BREMBO CALIPER
pour les véhicules avec PINCE BREMBO
für Fahrzeuge mit BREMBO BREMSZANGE
para vehículos con PINZA BREMBO

(2 D) per VEICOLO con DOPPIO DISCO Anteriore
for VEHICLE with Front DOUBLE DISC 
pour VEHICULE avec DOUBLE DISQUE Avant
für FAHRZEUGE mit Vordere doppeltem BREMSSCHEIBE
para VEHICULO con DOBLE DISCO Delantero

(SX) per disco SINISTRO
for LEFT disk
pour disque GAUCHE
für LINKS Bremsscheibe
para disco IZQUIER.
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LX 3V 125 - 150 ie 4T euro 3 2012  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---
Primavera 3V 125 ie 4T euro 3 2014  
(M811M)

 ---  ---  --- 6215062 6215013 6215079  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

PX 125 - 150 2T euro 0-1  ---  ---  --- 6215047  --- 62 9088  ---  ---  ---  ---  ---  ---

PX 125 - 150 2T euro 2 (VLX2M)  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

PX 125 - 150 2T euro 3  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

S  50 2T euro 2 (C381M)  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604 6215328  ---

S 4V  50 4T euro 2 (C386M)  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

S 125 - 150 4T euro 3 (LEADER)  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

S 3V 125 ie 4T euro 3 2012  ---  ---  --- 6215049 6215006 6215074  --- 62 9078  --- 6212604  ---  ---

WT MOTORS

BILBAO  50 4T (PEDA 139QMB)  ---  ---  --- 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---

KAYMAN WT 150 4T (1P57QMJ) 6215049 6215006 6215074  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MIAMI 250 4T LC (172MM) 6215055  --- 6215078 6215055  --- 6215078  ---  ---  ---  ---  ---  ---

YAMAHA

AEROX  50 2T LC euro 0-1-2 1997->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6213292  ---  ---

 ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6213297 
( * )  ---  ---

AEROX 100 2T 2000->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  ---  ---  ---  ---

AXIS  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

BELUGA  50  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834 6215834

BREEZE  50 2T 1994->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

BW’S  50 2T euro 0-1 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

BW’S  50 2T euro 2 (A137E)  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8961  ---  --- 6215834  ---

BW’S NG  50 2T euro 0-1 1995->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8961  ---  --- 6215834  ---

BW’S NG 50 2T euro 2 (A137E)  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8961  ---  --- 6215834  ---
BW’S Original/Naked  50 2T euro 2  
2010 (A137E)

 ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8961  ---  --- 6215834  ---

BW’S 100 2T 2000->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  ---  ---  ---  ---

CRZ  50 2T 1992->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  --- 6214097 6215834  ---

CT  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834 6215834

CYGNUS X 125 4T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6214224  ---  ---
DT  50 R 50 2T LC euro 2  
(MINARELLI AM 6)

2004->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

DT  50 X 50 2T LC euro 2  
(MINARELLI AM 6)

2004->  ---  ---  --- 6215051 6215005 6215076  ---  ---  ---  ---  ---  ---

JOG  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

JOG ER  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

JOG R  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

JOG Z  50 2T 1993->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

MAJESTY 125 4T LC 1998->  ---  ---  --- 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MAJESTY 150 4T LC 2001->  --- 6215017  --- 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MAJESTY 180 4T LC  --- 6215017  --- 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MAJESTY 250 4T LC 1996->1997  ---  ---  ---  --- 6215029  ---  ---  ---  --- 6212345  ---  ---

1998->  --- 6215021  ---  --- 6215029  ---  ---  ---  --- 6212345  ---  ---

MAJESTY 400 4T LC (H317E) <-2008 (1 D)  --- 6215026  ---  --- 6215033  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

<-2008 (2 D)  --- 6215026  ---  --- 6215029  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MAJESTY 400 4T LC euro 3 (H322E) 2009->  --- 6215026  ---  --- 6215029  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MAXSTER 125 4T LC 2001->  --- 6215017  --- 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

MAXSTER 150 4T LC 2001->  --- 6215017  --- 6215052 6212180 6211525  ---  ---  ---  ---  ---  ---

NEO’S  50 2T 1997->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

NEO’S 4 50 ie 4T LC euro 2 (A316E)  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603  ---  ---

NEO’S 100 2T 2000->  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  ---  ---  ---  ---
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SLIDER  50 2T 2000->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  ---  ---  --- 6212603 6215834  ---

SPY  50 2T 1996->  ---  ---  --- 6215042 6215007 6215080  --- 62 8961  ---  --- 6215834  ---

T MAX (carb.) 500 4T LC 2001->2003  --- 6215030  ---  --- 6215033  ---  ---  --- 6213319 6212347  ---  ---

T MAX 500 ie 4T LC 2004->2007 (2)  --- 6215026  ---  --- 6215029  ---  ---  --- 6213319 6216320E  ---  ---

2008->2011 (2)  --- 6215026  ---  --- 6215022  ---  ---  --- 6213319 6213715  ---  ---

T MAX 530 ie 4T LC 2012 (J409E) (2)  --- 6215026  ---  --- 6215022  ---  ---  --- 6215594 6216320E  ---  ---

TZR  50 2T LC (MINARELLI AM 6) 2004-> 6215051 6215005 6215076  --- 6215011  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

VERSITY XC 300 4T LC (H314E) <-2004  --- 6212180  ---  --- 6212180  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

2005->  --- 6212180  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

VINO  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

WHY  50 2T  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

X CITY 125 ie 4T LC euro 3 (E3A5E)  --- 6215017  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X CITY 250 ie 4T LC euro 3 (G358E)  --- 6215021  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X MAX 125 ie 4T LC euro 3  --- 6215017  ---  --- 6215023  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X MAX 250 4T LC  ---  ---  ---  --- 6215023  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X MAX 250 ie 4T LC euro 3 (G362E) 2008  --- 6215021  ---  --- 6215023  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X MAX 250 ie 4T LC euro 3 (G389E) 2010  --- 6215021  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  ---  ---  ---  ---

X MAX 400 ie 4T LC euro 3 (H330E) (2)  --- 6215028  ---  --- 6215027  ---  ---  ---  --- 6216320E  ---  ---

ZEST  50 2T 1992  ---  ---  --- 6215043 6215008 62 9083  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

1993->  ---  ---  --- 6215044  --- 62 9084  ---  ---  ---  --- 6215834  ---

( * ) KIT per FORCELLA ORIGINALE
KIT for ORIGINAL FORK
KIT pour FOURCHE D’ORIGINE
KIT für ORIGINALGABEL
KIT para HORQUILLA ORIGINAL

(1 D) per VEICOLO con 1 DISCO Anteriore
for VEHICLE with Front 1 DISC
pour VEHICULE avec 1 DISQUE Avant
für FAHRZEUGE mit Vordere 1 BREMSSCHEIBE
para VEHICULO con 1 DISCO Delantero

(2 D) per VEICOLO con DOPPIO DISCO Anteriore
for VEHICLE with Front DOUBLE DISC 
pour VEHICULE avec DOUBLE DISQUE Avant
für FAHRZEUGE mit Vordere doppeltem BREMSSCHEIBE
para VEHICULO con DOBLE DISCO Delantero

(2) COPPIA
COUPLE
COUPLE
PAAR
PAR
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